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Vesztegetés.
Efaga'dhaíatlan, hogy mindenütt, ahol 

tömegek foglalkoznak valamivel, ahol 
anyagi, vagy ezzel szorosán kapcsolatos er­
kölcsi érdekek vannak, mindig voltak, van­
nak és lesznek piszkok. Áll ez a magyar 
labdarugó sportra kétszeresen, ahol a ne­
mes vetélkedés helyeit gyűlölködés van, ahol 
ideális küzdelmek helyeit mindenféle módon 
igyekeznek maguknak élőn vüket szerezni 
egyesek. A múltban is volt már pro lesz 
sziónizmus, volt megvesztegetés, a kipattant 
jelen eset is csak egy szerény képviselője 
annak a titokban dolgozó nagy meehaniz 
musnak, mely football sportunk rákfenéje.

Tudjuk nagyon jól, hogy a napvilágra 
került eseten kivid is vannak hasonló, vagy 
még piszkosabb dolgok a football sportban. 
De már a dolog lermészetéhon rejlik, hogy 
ezeket a legnagyobb óva lósággal, a legna­
gyobb titokban csinálják, úgy, hogy bizonyi 
tani igazán csak a legritkább esetben sike­
rül

Elsőrangú érdeke azonban a labdarugó 
sportnak, hogy az ilyen dolgok, ha már el­
kerültek a titkok homályából, úgy intézesse­
nek el, hogy necsak a momentán bűnösök, 
de a titokban dolgozók is megfélemlitlesse- 
nek annyira, hogy iizelmeiket abba hagy­
ják. Példát kell statuálni, és a legnagyobb 
büntetéssel kell sújtani mindenkit, akire 
bebizonyul, hogy vét a sporttiszlesség, az 
amatőrség ellen. Halálos ítéletet kell hozni, 
ki kell végezni az ilyeneket a sport szinteré­
ről. egyszer és mindenkorra, meri csak igy 
biztosítható a tiszta amatőr sport fenn­
állása.

A kipattant szenzáció, a ITC—-ESC 
vesztegetési és evvel kapcsolatban szóba ke 
íült álamatőrség feljelentései már a szövet­
ség előtt fekszenek. Reméljük, ebben az ügy 
ben nincs pártkérdés, csak sportkérdés. Tel 
jes szigorúsággal kell lefolytatni a vizsgáin 
tot, s ha van bűnös, bárki legyen is az, la- 
kolnia kell. Az érdekelt felek pedig a vizs­
gálat lefolylatásáig ne nyilatkozzanak, fse 
igyekezzenek befolyásolni senkit, ha az igaz­
ság kiderüli, a bűnös úgyis hik'd ni fog. és 
az alaptalanul rágalmazó sem menekülhet 
ép bőrrel. Hallgassanak, mert minden sza­
vuk csak újabb izgalmakat hoz az amúgy is 
alaposan felkavart magyar sportéletbe.
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FOOTBALL Te.
Széljegyzetek

A foolballsportban dúló hare izgalmainak 
hullámai elcsuplak a messze idegenben küzdő 
magyar válogatott csapatig is. Sohasem volt 
teljes az egyetértés válogatott csapatunkban, 
bárhol, bármilyen körülmények között szere 
pelt is az. mert az örökös kél rivális MTK és 
FTC játékosai nem tudlak sohasem Jetiit emel­
kedni a klubszempontokon. amiben kétségtelen 
nagy rész." inti mindég a kísérőknek. A link 
még valahogy össze barátkoztak volna mindég, 
de a kísérők, akiknek lulojdonképen ügyelniük 
kellene a csapat egységes szettemére, mindég la 
látlak valami utal módot a szét vonásra. Aki már 
utazott válogatott csapattal, jót tudja, hogy 
megy ez, de a nagyközönség részére ezek az 
apró rév/leiek ismeretlenek. Példaképen end'd 
jtik. hogy. mondjuk egy FTC párti vezető beül 
egy szakaszba, magához hívja a neki kedves 
játékosokat, beszélgetnek, aztán előkerül a 
kártya, s a megleli, szakaszban, kész, az egyik 
evvUtsiv társaság. I gyanigy van a másik pár­
ton is. s iu- adj Isten, hogy vegyülnének, hogy­
ha rá! ságos hangulatban közös érzéssel együtt 
tartanának. Ilyen körülmények között aztán 
nem is lehel meg az egységes sporlszcllem. hiszen 
egész utón talán nem is látják egymást, hogy 
lehetne aztán kívánni, hogy ez a széthúzó érzés 
meg ne nyilvánuljon a küzdőtéren. A mostani 
stockholmi eset meg egyenesen felháborító. 
Biró Gyulának, ki az MTK csapatkapitánya, 
megstirgönvzik. hogy egyletét ki akarják zárni 
a szövetségből, libben még nincsen semmi, mert 
lősz a csapatkapitányt talán érdekelheti, hogy 
mit csinálnak, vagy akarnak csinálni odahaza a 
klubjával. Mikor azonban a sürgönyt, mint hi 
heielleni felolvasaz együtt ülő társaságnak, 
az FTC vezetője azt mondja egyellek kíséreté­
ben. hogy úgy kelt nekik! tlát ne bosszantsa, ne 
kedvetlenilse el az MTK játékosait az ilyen nyi­
latkozat, mely a .szövetség egyik vezéremben- 
ajkáról hangzik el. ak'• történetesen kísérője is 
volt a válogatott csapatnak.' Ilyen esetek meg 
történte után nem lehel csodálkozni, ha a válo­
gatóit csapol széthúz. Próbálják meg egyszer ul 
no!.: indítani a csapatot kísérők nélkül, meglát­
ják. milyen szép egyetértésben, o legjobb barát 
sággal fogmik viseltetni egymás iránt és még 
pénzt is takarjI a szövetség!

A hires Bródy bane verekedésnek párja 
akadt Szegeden. A Szegedi \C—Újvidéki A K 
bajnoki mérkőzés végződött olyan botrányos ve­
rekedéssel, amilyen még magyar pályán elő 
nem fordult. A szó szoros érk-bnében véres ve 
rekedi'**. mely iovugias ügyekkel büntető és szö­
vetségi feljelentéssel, no meg a nyolc napon Int 
gyógyuló sebek borogatásával folytatódik, szé 
gyene a magyar sportnak s különösen szégyene 
a vidéknek, mely eddig nem mulatott hajlandó­
ságot a tóvárosi rosszindulatú harcok átvételére. 
Vgylátszik azonban a vidéken is nagyot változ­
tak a viszonyok. Már nincs meg a tiszta sport

szellem, már olt is ..dribliznek“. már ott is ko­
moly viszálykodásban adják ki érzelmeiket 
Sajnálatos dolog, hogy a vidék, mely pedig 
mostanában dédelgetett kedvence lett íootball- 
sportunknak. fővárosi mintára fejlődik. Pedig 
ott még nem olyanok a viszonyok, hogy ennek 
bekövetkezte várható lett volna. A csendes, szor­
galmas munka nyomait láttuk, különösen a déli 
kerületben, s az ottani csapatok kiválósága csak 
örömmel töltött el mindenkit, mert ez/, a ko­
moly munka eredményének volt tudható. Most. 
azonban kimutatták a foguk fehérét, kimutat­
ták, hogy nemcsak játszani, de verekedni is 
tudnak, ha már máskép nem megy. A ma ülé­
sező vidéki kongresszus gondolkodhat egv kicsit, 
\ajjon érdemelnek-e autonómiái azok, akik igy 
viselkednek, vájjon nem volna-e jobb még erő­
sebb felügyelet alá vonni őket, hogy még csirá­
jában elfojtható legyen a mindent megölő gyű­
lölködés. A mérkőzésen történtekkel foglalkozni 
log a szövetség, s bizonyára meg is bünteti azo 
kát. akik büntetési érdemelnek, mi e helyen nem 
óhajtunk foglalkozni a történtekkel. Csupán azt 
óhajtanok, hogy ne játszanak Igazság és Béke 
pártosdi! odalenn a vidéken. Dolgozzanak szép 
csendesen, s éljenek egymásnak igazsággal és 
békével!

f-
Hogy hogyan játszhat valaki válogatott 

csapatban, mikor szó sem volt arról, hogy be­
állítsák. a/l megmutatta Potya. Egész egyszerű 
a dolog, csak el kell utazni a válogatottakkal. Az 
elinduláskor még nem tudta, kinek a költségén. 
Visszafelé már tudhatta, hogy a szövetség szives 
vendéglátását élvezte, mert csak nem tesznek 
olyat, hogy felszámítsák majd, mikor kétszer is 
szolgálta a hazát. Megfájdult a Mac Ráez foga. 
s miután csak tizenöten voltak játékosok, nem 
tudlak összeállítani egy tizenegyes csapatot, szé­
pen megkérték tehát Potyát, huzza ki Magyar- 
országot a vízből. S ha már első nap kihúzta a 
jobb oldalon, húzza ki másnap a baloldalon is, 
ahol ugyan nem fájl iog, de volt jó játékos. Ko­
moly oldaláról nézve a dolgot, furcsa a szövet- 
ségi és csapatvezetők intézése, mert ha még el 
is fogadjuk első napi szereplését, teljesen ért­
hetetlen, miért mellőzték miatta az első nap 
kitünően bevált Bftlhil? Ilyen eseteknek nem 
szabadna előfordulnia, s ebből az a tanulság, 
hogy a kísérőknek gerinces embereknek kell 
ti mii. akik meg tudják őrizni pártatlanságukat 
bármilyen erős befolyás elleti is. 11 a az ilyen 
esetek csak úgy szó nélkül megtörténhetnek, 
akkor nemsokára akár a kufyabngosi Old Bov 
bolhát véd je is játszhat jobbszélsőt a válogatott 
ban, mert jóban volt a főintéző úrral, s mog- 
rcszkirozta az utazást

A rendkívüli közgyűlésen csakis azon egy­
letek bírnak szavazati joggal, melyek tagdíj 
hátralékukat a közgyűlés előtt nyolc nappal 
rendezik. Az MI.Sz pénztárosa bizonyára örül 
ezen intézkedésnek, mert rendszerint csak ilyen 
esetek késztetik a tagegyleteket fizetési kötele­
zettségük teljesítésére. . - " *':■

Olvasóink közül többen azon kérdéssel for­
dullak hozzánk, hogy mennyit hozott a jótékony­
ság jegyében megrendezett Celtic—Burnley mér­
kőzés. A kérdéseket egyelőre nem intézhettük el, 
meri Indiánkkal a mérkőzést rendező FTC még 
nem hozta nyilván óságra az elszámolást.

AthletiKai ciKReR
Diszkosz, gerely, kalapács, vasgolyó, toxkeztyü, 
futó- éa ugró-sport összes kellékei, cipők és

FOOTB ALLJAtEk ÖSSZES KELLÉKEI
KERTÉSZ DIADAL FOOTBALL
kitűnő jó minőségű, évek óta legjobban bevált 
(nem tévesztendő öcsre más utánzatokkal), erős 
ir.mdiabőrliö!, príma vörös gummibetéttcl. ==

12 3 4 5 szám
dreaazek nagy választékban.----------------------------------- 8 60 í#*— 6'P0 7*— 7*60 kuroua

KERTÉSZ TOBOR BUDAPEST KRISTÓF-TÉR

r
mm

vVt 'K’A?....



JUNIUS 29. SFORTVILAQ 2 I»14.26. SZÁM

Megint vacsora. Annak idején gróf An
drássy Géza és Múzsa Gyula az olympiai bizott­
ság tagjainak tiszteletére lunrh-öt adtak, melyre 
most revansképpen az MLSz fogja vendégül 
látni a MOH tagjait.

Előrelátó bíró. A múlt heti Kispesti AC— 
BAK mérkőzést Vadnai biró a második félidő 
17-ik percében lefújni volt kénytelen, mert a já­
ték már oly heves és életveszélyes volt. hogy a 
további fejleményekért nem vállalta a felelős­
séget.

Micsinai, a KAOE centere, az egyetlen já­
tékos, ki fenntartotta az lí.Sz-hez kert átigazo­
lási kérelmét. Micsinai a KFC csapatában fog 
újra szerepelni.

Az Attila SC július hó 5-én szertár alapja 
javára nyári mulatságot rendez a Sósfürdőben.

Nagyszerű tartalékokkal rendelkezik a hl L 
Il ik csapatában. A DTE igen helyesen nem szip- 
káz máshonnan játékosokat, hanem saját maga 
nevelt fiatal játékosokkal helyettesíti kiöregedett 
játékosait. Nagyszerűen mutatkozik be az uj 
anyag a Il ik csapatban; már több mint egy éve 
veretlenül mérkőzik. Megverte már a DTE és 
DK A SE I-en kivül a többi bajnokságért játszó 
debreceni egyesületeket. Legutóbbi vasárnap a 
DKASE II csapatát verte meg G:0-ra. Ezek után a 
DTE II a keleti kerületben a NAC, DKASE, DIE 
u!án következik.

A pestkörnyéki bajnokságra kilenc egye 
sülét adta le nevezését. Az eddigi résztvevők 
közül nem nevezett a Soroksári AC és a Soroksár- 
Pcteri AC. Első ízben kerül a jövő szezonban a 
pestkörnyéki osztályban a szövetségi díj kiírásra, 
melyre csak öt egyesület és pedig a Kecskeméti 
TE. Monori SE. Rákosligeti AC, Szolnoki MÁV 
SE és az üllői SE nevezet! be.

Az MLSz munkarendje: kedden intéző-, 
csütörtökön fegyelmi és vidéki bizottság, pénte­
ken tanácsülés.

A KAOE július hó folyamán a kővetkező 
helyeken játszik: 5-én eleget tesz a Kassai AC 
meghívásának, hogy az elmaradt kupa-mérkö- 
zcst illetőleg nyerjen megállapítást a két csapat 
közötti erőviszony. Ugyanakkor Zomborban, a 
Zombori SE ellen is játszik. 12-én az Ungvári 
AC-bal, 19-én a Keeskcméli AC-bal és 26-án a 
Kolozsvári KAOE-tel méri össze erejét.

Teljesen nyílt a kelet-magyarországi baj­
nokság és csak az utolsó percekben fog eldőlni a 
DKASE vagy a NAC javára. Legutóbb a 
DKASE eldöntetlenül játszott a DTE-vel; a NAC 
már örült, hogy egy pont előnye van. azonban a 
DTE ben jogosulatlan játékos szerepelt és a mér­
kőzést újra kel! játszani. Most tehál a DKASE-nak 
alkalma van mindkét pontot megszerezni. De a 
NAC se érzi magát biztonságban. A DKASE— 
NAC matehet, amelyet a DKASE 3:1 re nyert 
meg. a szövetség jogosulatlan játékos miatt meg­
semmisítette és újra kell lejátszani. Azonban a 
sző' vt -ég eltekint a kél büntető pont levonásától 
és így mindkét klub előtt teljesen nyílt a helyzet. 
Szóval van bonyodalom a keleti kerületben.

Fellebbezés! A KAOE az évi rendes közgyű­
léshez megíelebbezte a tanácsnak az egyesülő 
volt intézőjének. Löwenberger Gyulának tisztsé­
geitől való megfosztása és a szövetség helyisé­
geiből való kitiltása ügyében hozott határozatát.

A Szered! Torna Club végleg megalakult, a 
clubba a helység intelligens lakossága csoporto­
sul és igy értékes elemet nyer a sport. Az alakuló 
közgyűlés a következő tisztikart választotta meg. 
Elnök: Salzer Dani állatorvos; titkár: Schlesiti 
ffer Sándor; pénztáros: Sonnrn/eld Emil; ellenőr: 
Kolisch Alfréd; szertáros: Scherhaufer Ferenc. A 
footballesapat ügyeit Schlesinger Sándor intézi. A 
club fővárosi képviseletét Sahcr Fredy vállalta el.

A BEAC—KAOE dőntőjcllegü szövetségdij- 
mérkőzést junius 20-ára tűzte ki az intéző-bi­
zottság. A két csapat meg is jelent a mérkőzés 
színhelyéül kitűzött Ollői-uti pályán, melyen 
azonban a mérkőzést nem lehelet! megtartani, 
mert a pálya most gyepesítés alatt van. A BEAC 
intézője arra kapacitálta a KAOE intézőjét, 
hogy a játékosok rögtön egy másik pályára vo­
nuljanak, ezl azonban a KAOE nem fogadta el 
és igy a már régebbről elmaradt mérkőzés újabb 
halasztást szenvedett.

Újabb sajtóper. Múlt heti számunkban fel­
soroltuk az MLSz ügyésze által az egyes lapok el­
len folyamatba tett sajtópereket. Mint értesülünk, 
..A Nap“ 24-iki számában megjelent, a TTC vesz­
tegetési esetéi tárgyaló cikk mialt újabb sajtópert 
kap.

Rendkívül érdekesnek ígérkezik a keddi 
intézőbizottsági ülés, mely a TTL három ügyet és 
pedig Maly átigazolta esetet, a Gelb-féle vesz­
tegetési esetet és a Hirschler elleni feljelentést 
fogja tárgvalni. Tárgysorozaton szerepel azon­
kívül a Glóbus TSC-nek a 33 FC elleni feljelen­
tése is. Ezen ügyekben az intéző bizottság 30—40 
tanút fog kihallgatni és mint értesülünk, mindkét 
esetben a legszigorúbban fog eljárni. A fegyelmi 
bizottság legfőbb tárgya a Szegedi AK—Új­
vidéki TK mérkőzés verekedési esete lesz.

Birővlzsga az MLSz-bcn. A birák-hizotl- 
sága junius 25-én biróvizsgát iart. melyen a je­
löltek az uj tanácsi határozat értelmében már tíz 
korona vizsgadijat fognak fizetni. A jelöltek szá­
mára bizonyára befolyással lesz a magas taksa, 
mert mindenki jól meg fogja gondolni, hogy ér­
demes-e ennyit kockáztatni.

A SzAK—UTK verekedéssé fajult mérkő­
zésért elsősorban a mérkőzést vezető bírót, dr. 
Kovács Ödönt, a délmagyarorsz.ági kerület elő­
adóját okolja a két csapat, kinek állítólagos 
erélytelensége és hozzánemértése következtében 
történtek a szövetségnek bizonyára sok munkát 
adó incidensek. Tudni kell ugyanis, hogy az UTK 
csapata csupa intelligens játékosból áll, kik kez­
detben tartózkodóon viselkedtek a játék hevében 
őket ért sérelmekkel szemben. Az UTK hét já­
tékosa a mplt hét folyamán megjeleni a fegyelmi 
bizottság előtt és vallomásuk szerint főleg a SZAK 
pályájának közönsége idézte elő a nagy vereke­
dést, melvnek passiv szereplői az UTK játékosai 
voltak, kiket a közönség annyira megvert, hogy 
orvosi látlelet szerint két héten belül gyógyuló sé­
rülésekéi szenvedlek. A szövetség egyébként az 
eset két főszereplőjének, Bhim Miklósnak (SzAK) 
és Milacsck Antalnak (UTK) játékjogát felfüg­
gesztette.

Mulatság. A Kereskedő Ifjak Társulatának 
Sport-Csoportja julius hó 5-én tartja nyári mu­
latságát a budai Lövölde összes helyiségeiben, 
melyre ezúttal is meghívja társ-egyesületeit.

Lovaglás ügy is keletkezett a SzAK—UTK 
mérkőzésen történtekből kifolyólag Jói István, 
az UTK játékosa provokálta Blum Miklóst, 
a SZAK centcrjét, az ügy azonban békés elinté­
zést nyert, mert Blum bocsánatot kért a játék he­
vében elkövetett inzultusért.

Késmárki Ákos játékjogát pozsonyi jogosu- 
latálán szerepléséért julius 15-ig függesztette fel 
a fegyelmi bizottság. Késmárki tulajdonképpen 
teljesen ártatlan ez ügyben, mert őt a szabályok­
ban való járatlanságát magyarázó intéző teljes 
megnyugtatással állította a csapatba.

Élmaradt a Békéscsabai SG-nak junius 
21 -éré tervczelt pályafelavató-mérkőzése, mert 
a sok esőzés teljesen tönkretette a pályát A 
pályafelavató-mérkőzésre az MLSz Steinhübel 
Ödön személyében képviselőt is küldött, ki 
szép beszédeit majd julius 5-én mondhatja él, 
mikorra is újra kitűzték a pályafelavatót.

Sorsolás. A bajnoki mérkőzések sorsolását 
az intéző bizottság julius 5. és 11-iki időközben 
fogja megejteni. Egyelőre azonban csak a két 
másod és három harmadosztály mérkőzéseit, 
meri az elsőosztályu egyletek még nem jelentet­
ték be a nemzetközi mérkőzések terminusait

Az intéző-bizottság a következő javaslato­
kat terjeszti a tanács elé: Azon egylet, mely ket­
tőnél több bajnoki, vagy dijmérkőzést lemond, 
azt a fordulóból scratcheli. Bajnoki és díj- vagy 
nemzetközi mérkőzést valamely egylet egy na­
pon nem játszhat. Ezen szabályok alkotására a 
bajnoki és dijmérkőzések körül legutóbb előfor­
dult esetek szolgáltatlak okot, mert ezekből ki­
folyólag rendszerint valamely harmadik, köz­
vetlenül érdekelt szenvedett sérelmet.

A Dévai TK engedélyt kért a Szövetségtől, 
hogy „Hunyad vármegye legjobb footballcsa- 
pala“ címéért és az ezzel járó vándordíjért és 
érmekért propagandaszerü mérkőzéseket rendez­
hessen. A vidéki bizottság elvileg hozzájárult a 
dévaiak kérelméhez, mihez csupán azt a meg­
jegyzést fűzzük, hogy bármennyire is kívánatos­
nak tartjuk, hogy footballistáink értékes ván­
dordíjakért küzdjenek, Hunvadmegyében egy­
előre nincs sok értelme ennek, mert a dévaiak­
nak nem lesz kellő ellenfele.

A Vienna siralmas helyzete. A Hertha el­
leni mérkőzés volt a Vienna utolsó reménysége, 
e mérkőzést azonban elvesztette és igy kénytelen 
osztályt cserélni. Minden akciója, melyet az első 
osztályban való bennmaradja érdekében indí­
tott, sikertelen maradt és szeme előtt lebeg az 
egykor hatalmas Grickctterek sorsa a második 
osztályban, melyhez hasonlóra nem akar jutni. , 
Azon gondolattal foglalkozik tehát, hogy a boj­
kott alatt álló csehekliez csatlakozik. A Vienna 
ez ügybeji értekezletre hívta össze tagjait, ki­
fejtene álláspontját és a tagok egyhangúlag * 
vezetőségre bízták e kérdés elintézését. Anyagi 
szempontból kétségkívül jól járna a Vienna, de 
ezzel maga ellen ingerelne az osztrák társadal­
mat, mely erkölcsi vereség semmiesetre sem ál­
lana arányban az anyagi sikerrel. Az osztrák 
szövetség bizonyára módot fog még találni az 
iigv békés elintézésére.

Fenyő Adolf, a Főv. TG intézője bevonult 
katonának, helyét Róna Dezső foglalta el. Ci­
me: V., Ügynök-u. 18.

Lezajlott az aihlétika legnagyobb ün­
nepe, a bajnokság napja cs fényes sikert ho- . 
zolt az athlétikai szövetségnek. Újabb re- j 
kordok tömege, izgató fmishek. az athlétikai ; 
versenyeken szokatlan nagy közönség jelen- j 
léte mind olyan körülmény, mely méltón 
kelthet örömet minden önzetlen sportember­
ben. A stockholmi olimpiádon csődöt mon­
dott aihlétika regenerálódásának első hiz­
laló jeleiI mutatta az elmúlt vasárnap képe.

De csak az első biztató jeleit. Mert at­
tól még nagyon messze vagyunk. — amitől 
pedig visszhangzónak a lapok referadái — 
lingv diadalkiálláshan törjünk ki az elért 
eredmények felelt. X magyar aihlétika most 
sincs azon a nívón, hogy a győzelem remé­
nyében vehesse fel a harcot egy újabb olim­
piádon — még nagyon sokat kell halad­
nunk, még sokat kell fejlődnünk, hogy a 
világversenyeken igazán számottevő ténye­
zővé nőjjük ki magunkat.

A rekorderek, a győztesek fényes ered­
ményei mögött még mindig nagy ür tá­
tong. a tömegsport és a tömegeredmények 
még mindig hiányzanak. Vétenénk az igaz­
ság ellen, ha az! álliinók. hogy ebben a le 
kintelben is nem muhi1 javulási az elmúlt 
ha inoki nap. Sző sine ; óin. a győztesek 
mögé már f-Lore- •/«•{. egy ’o" egyenrangú 
erő, de csak cgy-ketlö. Egyes athlétikai szá­

mok helyezettjei mögött azonban már nin­
csen számbavehető erő, a három első helye­
zeti rendesen reprezentálja az atlüétika illető 
ágát is.

Ép azért mindig kevés okunk van arra, 
hogy túlságosan örüljünk az elért eredmé­
nyeknek, majd ha az athléták átlaga fog 
közel kerülni a bajnoki viadal győzteseihez, 
majd ha minden bajnok mögött a jogos és 

1 egyenrangú aspiránsok falanxa fog tömő- 
! rülni, akkor lesz itt az ideje, hogy büszkén 

verjük a mellünket — addig azonban még 
megfeszített erővel kell dolgoznunk azon,

1 hogv tömegsportot csináljunk az athlétiká- 
: bői.'

Arad városának az elmúlt vasárnapon 
fényes tornaünnepe volt az ottani kultúrpa­
lotában. Délután 4 órától 7-ig egymást vál­
togatlak a férfi és női mintacsapalok, aztán 
a Nagy Sándor vándordíjért folyó küzdelem 
résztvevői. Sportünnepély volt ez a javából 
egy egész előkelő nagy város jelenlétében, 
budapesti egyletek közreműködésével, a 
MOTES' reprezentatív tornászainak szerep­
lésével. És fénve< küzdelmek, dicsőséges 
eredmények telték emlékezetessé mindazok 
előli, akik annak lefolyásában gyönyörköd­
hetlek. •

Nos, erről a nagyszabású sportünne- 
l pélyről az egész napisajtó — kivéve a Pesti

Hírlapot — bámulatos egyöntetűséggel hall­
gatott. Egy árva szó nem sok, de annyi se 
hagyta el a különben nagyon bőbeszédű 
sportemberek ajakát. Mig a felsömucsa 
conlra alsómucsai football-matchen történt 
azon világraszóló eseményről, hogy Schwartz 
Benő cipésztanoncnak sikerült Weisz Izsák 
betűszedő inast a kapu előtt kidriblizni, 
kénytelenek voltunk tudomást szerezni, ad­
dig a főispán, az egész aradi tisztikar, egy 
hires alföldi város egész intelligenciája előtt 
lefolyt tornaversenyről és annak eredmé­
nyéről derogált három sort közölni a lapok 
sportrovatainak.

Nem akarunk abba a hibába esni, hogy 
a torna elleni animoszitással vádoljuk meg 
a napilapok sportrovat vezetőit, de hogy ez 
nincs rendjén, azt nekik maguknak is be kell 
látniuk, mert utóvégre a csendes, de eredmé­
nyes munkának az igazi tömegsport ün­
nepi megnyilvánulásainak is van annyi joga 
a nyilvánossághoz, mint kis névtelenek va­
sárnap délutáni dulakodásainak.

Annál is inkább, mert a torna az a 
sportág, amelynek ideális amatőrségéhez 
kétség nem fér. Az igazság és a máltányos- 
ság kívánná tehát, hogy a sportrovatvezetők 
legalább olyan elbánásban részesítsék ezt a 
tiszla amatőr sportágat, mint egyik-másik 
titkos professzionizmustól csontjuk velejéig 
megmételyezett álamatőr sportot.
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Az idei bajnoki szezón.

/. osztály.
Visszapillantva az elmúlt bajnoki szezonra, 

konstatálnunk kell, hogy a bajnokság sokat 
vesztett érdekességéből azáltal, hogy az már 
az őszi forduló eredménye alapján eldőlt. An­
nál nagyobb érdeklődést keltett a lista utolsó 
helyein álló csapatok késhegyig menő harca a 
kiesés elkerüléséért és azok egyenlő képessé­
geire vall, hogy csupán egy-egy pontnyi diffe­
rencia van az utolsó helyezettek között.

A bajnokságot nagy felsőbbséggel, most el 
sőizben az M FK nyerte meg. Jól megérdemelt 
az MTK győzelme, veretlenül fejezte be a baj­
noki évet, mely teljesítménye kétségkívül egye­
dülálló, amióta csapatok, a külföldet is beleértve, 
e rendszer szerint játszanak. A csapat végig fö- 
lénynycl verte ellenfeleit és csupán a szezon vé­
gén több játékos kiválása folytán mulatott né­
mi visszaesést A jövő kétségkívül az MTK-é. 
A csapat csupa fiatal erőkből áll, amellett pedig 
oly tartalékcsapat áll rendelkezésére, melynek 
tagjai minden időben kitünően illeszkedhetnek 
az elsőrangú együttesbe. A csapat ló mérkőzést 
nyert meg, három pedig eldöntetlenül végző­
dött.

A második helyet az FTC foglalja el, meg­
szakítva ezáltal sorozatos győzelmeinek szárnál. 
A csapat már nem a régi, a sok év óta együtt 
játszó legénység lassan lassan kidől, a fiatalok 
sorában egyelőre még nincs alkalmas helyettes 
és ha a csapatban tij emberre lesz szükség, azért 
bizony a szomszédba kell majd menni. E tekin­
tetben egyébként az FTC nagyon konzervatív 
álláspontot foglal el és csak a legszükségesebb 
esetben próbálkozik uj emberrel. A csapat a sze­
zon elején teljesen formán kívül volt és egy- 
időben második helyezése is nagyon kétségesnek 
látszott. A szezon végére azonban teljesen for­
mába jött, ekkor újra a régi fölénynyel bánt el 
ellenfeleivel, de a MTK-re már nem volt veszé­
lyes.

A legszebb szezonra tekinthet vissza a Tö­
rekvés SE. me.lv a harmadik helyeit biztosította 
magának. A csapat főcrősségc abban rejlik, hogy 
egységes együttest alkot és ez párosulva a játé­
kosok szolid életmódjával, meghozna a sikert. 
A derék munkáscsapatnak kétségkívül legsi­
keresebb szezonja volt a tavaszi, azonban éppen 
a döntő pillanatban nem tudott boldogulni. Fel­
tűnő egyébként a kitűnő goalnránva, mely az 
előző évekhez képest nagy pluszt mutat.

A BTC egy pontdifferenciával a negyedik 
helyre szorult. A népszerű piros-fehérek csapata 
rendkívül szeszélyes formákat mutatott. A szép 
helyezés' főleg a gyors csatársor kitűnő játéká­
nak az eredménye, bár a közvetlen védelem 
elsőrangú voltát mi sem bizonyítja jobban, mint 
hogy az MTK után a BTC kapta a legkevesebb 
goalt.

Ötödik helyezett a MAC lett, tavaly a ne­
gyedik helyen végzett tehát némi visszaesés 
konstatálható. A MAC is sikeresen szerepelt ide­
gen anyaggal, a csapat egyébként egyes mérkő­
zéseken nagyon jó formát játszott ki és legszebb 
sikere kétségkívül az FTC elleni győzelme volt.

Szép javulást mutatott a 33 FC, mely a 
hetedik helyen végzett. Az UTE, BAK, III. TVE 
és XSC elejétől végig küzdöttek a kiesés elkerii 
léséért. Legnagyobb visszaesés a BAK szerep 
lése, mely tavaly még előkelő pozíciót foglalt 
el a bajnokságban.

Az elsöosztályu bajnokság végleges ered­
ménye a következő:

1 © 1 § i 1 a

1. MTK 18 15 0 3 50 12 33 j
2. FTC 18 13 4 1 fii 28 27
3. Törekvés 18 9 4 5 41 24 23 '
4. BTC 18 9 5 4 45 19 22
6. MAC 18 7 7 4 28 38 18
6. „33“ FC 18 ti 9 3 15 35 15
7. UTE 18 4 10 4 28 52 12
8. BAK 18 5 12 1 19 37 1 1
9. III. kér. TVE 18 3 11 4 22 37 10

10. NSC 18 3 12 3 17 53 9
(Folytatjuk.)

Kiküldetés. A tegnapi ESC— OTE osztá- 
lyozó-mérkőzésen az MLSz elnökségének meg­
bízásából dr. Csányi József alelnök volt jelen. 
A kiküldetés egyrészt a mérkőzés fontosságára 
való tekintettel, másrészt pedig a népszigeti pá 
lya közönségének a legutóbbi mérkőzésen tanú­
sított magatartására vezethető vissza.

Külön képviselőt. Az MLSz átiratilag arra 
kéri a Magyar Olvmpiai Bizottságot, hogy a 
mennyiben kongresszusra, vagy más ilynemű 
esetekben az. egyes sportszövetségek képviselni 
kiküldetésben részesülnek, lehetőleg az MI.Sz- 
nek, mint a legnagyobb magyar sportszövetség­
nek, külön képviselője legyen. ,

A „33“-asok nyári estélye. A . 33" Football 
Clubjának július 4-én, szombaton tartandó nyári 
estélye kiemelkedik a szokásos nyári mulatságok 
sorából. A Programm változatossága és eredeti­
sége bizonyára össszegyüjli az Erzsébet sós für- 
dobé a budai társadalom színét-javát.

Erősen küzdenek Nagyváradon kis egyle­
tek a NAG uralma ellen. Legutóbb a várad! Tö­
rekvés, amidőn meghallotta, hogy a DTE le 
akarja neki mondani Nagyváradon lejátszandó 
bajnoki mérkőzését, a Törekvés meleghangú le­
vélben kerte meg, hogy inkább lizeti egy barátsá­
gos match költségeit, csak menjen át. A DTE 
ugyanis attrakció Nagyváradon s szép bevételt je 
lent a törekvésnek, amely az anyagi erősödéssel 
könnyebben all ellen a NAC pressziójának. A 
DIE nobilis vezetősége erre elhatározta, hogy a 
bajnoki matchet lemondja ugyan, de átmegy 
Nagyváradra.

Az osztrák kupa. A magyar kupa mintá­
jára az osztrák szövetség is kiír ilvnemü dijat, 
melyért egyelőre csak az alsóausztriai csapatok 
fognak játszani.

Átiratban mondott köszönetét az MLSz a
svéd szövetségnek, a magyar—svéd mérkőzés 
megrendezéséért és a csapat kitűnő fogadtatá­
sáért. Hasonló értelmű átirat ment a francia 
szövetségnek, melynek egyidejűleg a két ma­
gyar-francia mérkőzésen a franciák által ki­
mutatott őOO franc költségtöbbletet is kiutalta.

NyhrgyMzán uj egyesület alakult Nyíregy­
házi AG néven, mely felvételre jelentkezett a 
Szövetségnél.

Barbarizmus. Múlt vasárnap Szent-Lőrincre 
látogatott el a Bigler Sport Club. A mérkőzés 
után annak rendje és módja szerint betértek egy 
ottani vendéglőbe, ahol szép tágas kerthelyiség 
van, telve gyümölcsfákkal. Úgy látszik azonban, 
hogy nem igen jól érezhették magukat, mert 
nekiestek a még éretlen gyümölcsfáknak, és 
azok gyümölcseit mind lekopasztották, azután 
a virágos köribe hatoltak be és az összes virágo­
kat mind letörték, letépték. Kelemen vendéglős 
ezúton figyelmezteti azon környékbeli vendég­
lősöket, akikhez mérkőzés után betérnek az RSC 
footballistái, hogy óvakodjanak őket a kert­
hely iségökbe beengedni!

összeomlott kapu. Minthogy vége van már 
a football-szczonnak, úgy látszik, a pályák fel­
vigyázói is nyaralni mentek, elutaztak. A múlt 
vasárnap játszott a Halár-utcai pálván barát-sá- 
fios mérkőzést két cégesapat. Az egyik szélsőt 
szöktetik, lerohan és körülbelül a 16-os vonalnál 
teljes erejéből lő kapura. A kapus gyönyörű rá- 
velést produkál, neki e;tl< a kapufának, mire 
az szép csendesen összedől. Szerencsére ott ter­
meltek mindjárt bajtársai, akik nagy diadal kö­
zött ásták ki a szerencsétlen kapu állal elteme­
tett kapust és jólesően tapasztaltaik, hogy hála 
Istennek, az ijedtségen kívül más baja nem 
történt.

A Tatabányai SC—Pécsi AC kerületek kö­
zötti mérkőzés sok gondot okozott a vidéki bi­
zottságnak. A kerület sorsolása alapján ugyanis 
a Tatabányai SC-nak jutott a pályaválasztási 
jog, mely a mérkőzés színhelyéül a tatabányai 
pályát jelölte meg és annak közös költségen való 
megrendezését ajánlotta a pécsieknek, melyet 
ezek azonban nem fogadlak cl. Tatabánya erre 
méltányos útiköltséget ajánlott fel, de ezt sem 
találta a Pécsi AC elfogadhatónak és az ügy 
elintézését a központi vidéki bizottságra bizta. X 
vidéki bizottság azután, állítólag méltányossági 
okokból, az' összes költségeket sózta a Tatabá­
nyai SC-ra, mint amelynek anyagi helyzete azt 
jobban bírja. Kárpótlásul a tatabányaiaknak jul 
a mérkőzés teljes bevétele, azonban ezt beleszá- 
r.iihn, e mérkőzés megrendezése a tafabányaiak- 
nak ki). 200 koronába kerül.

Elmaradt múlt héten a KAOE—JAC mér 
közős a JAC lemondása folytán. A JAC-nak ala­
pos oka is volt a mérkőzés lemondására, meri 
csak jobb goalaránya révén került az ESC elé 
és egy esetleges nagyarányú vereség neki juttat­
hatta volna az osztályozó mérkőzési.

A pénteki tanácsülés elé nagy horderejű 
javaslatok kerülnek. Ezek a vidéki autonómia, 
az óvások, igazolatlan játékosok szerepeltetését 
es least not least a rendkívül közgyűlést tár­
gyaló intéző-bizottsági javaslatok.

Vigyázni! Több ízben punaszszal ioidullak 
a szombathelyi AC-hul játszó csapatok, hogy a 
SzAK igazolatlan játékosokat szerepeltet. Teg­
nap az NSC volt Szombathelyen és az MLSz a 
mérkőzést vezető bírónak, Szidott Vilmosnak, 
szigorú utasítási adotl, hogy e panaszokról gyö 
zödjék meg és amennyiben azok igaznak bizo­
nyulnának, a mérkőzés megtartását ne tegye le­
hetővé.

Emléktábla. Károly a svédek elleni mérkő­
zésen huszonötödik reprezentáljv-méi közösé! 
játszotta és igy bizonyára ö is meg fogja kapni a 
Szövetség márvány emléktábláját. Ily emlék­
táblát eddig csak Schlosser, dr. Borítás cs Biró 
kapott, de az már Rumboldnak is kijár, ki szin 
tén 25 nél többször .volt már válogatott,

Landsmann, az NSC jobbhalfja, tudvale­
vőleg december lő én a M A FC részére kért át­
igazolást, melyet most visszavont. E vissza­
vonás előzményei kétségkívül érdekesek. Lands­
mann ugyanis jelen volt a MAEC—TTC mérkő­
zésén. mely tudvalevőleg a MAEC vereségével 
végződön és igy a II. osztályú bajnokság máso­
dik helyére került. Landsmannt a MAEC vere­
sége annyira elkeserítette, hogy ott a helyszínen 
megírta az átigazolást visszavonó kérelmet, 
mert hát csak nem játszik másodosztályú csa­
patban. A sors szeszélyéhez tartozik azonban, 
hogy ugyanakkor a Törekvés vereséget szenve­
dett a III. TVE-től, miáltal az NSC is a má­
sodosztályba jutott és igy Landsmann akarva- 
nemakarva, mégis csak másodosztályú csapat­
ban fog játszani.

Utalványozási jogot kér a biró-bizottság a 
tanácstól a biró-vizsgákon befolyó összegekre. 
Egyelőre ugyan nem sokat tesz ki ezen összeg 
és igy a tanács bizonyára meg fogja szavazni a 
biró-bizottság kérelmét.

Múlt heti számunkban Maly átigazolást
visszakérő leveléről Írott hírünk annyiban nem 
egyezik a tényekkel, hogy Maly elismeri a levél 
eredeti voltát, csupán „kierőszakolás“ címen 
kéri azt megsemmisíteni.

Ifjúsági labdarúgás
Az ILSz döntő mérkőzésekről.

Impozáns keretben folytak le múlt vasár­
nap az I. L. Sz. bajnoki és szövetségi dij döntő 
mérkőzései az E. T. C. Erzsébet-utcai pályáján. 
A gyönyörű nyári délután mintegy 1700 néző je­
lent meg, hogy szemtanúja legyen az I. L. Sz. 
bajnoki döntő és óriási sikert aratott 
propaganda-mérkőzésnek. A döntő mérkőzést 
csak a legelkeseredettebb küzdelem után nyerte 
a favorit FTC az igen jól játszó KFC ellen. A 
szövetségi dijat, mint a múlt heti számunkban 
megírtuk, az FTC II. biztos győzelmével vég­
ződött. A mérkőzések lefolyása egyébként a kö­
vetkező volt:

FTC—KFC 1:0 (0:0). Bíró Fehéry Xios,
A rendkívül izgalmas és mindvégig változa 

tos mérkőzést az állóképesebb FTC nyerte a 
legminimálisabb goalaránynyal. Az első félidő­
ben óriási iramot diktál a KFC és hevesen 
ostromolja a jól védett FTC kapuját. Már az 5-ik 
percben komért ér el a KFC. Továbbra is erősen 
támad, de a belső csatárok tehetetlen játéka 
miatt eredményt nem ér eL Az FTC támadásai 
aránylag ritkábbbak, de annál veszélyesebbek. A 
30-ik percben Jancsarck áttöri az ellenfél védel­
mét és biztosnak látszó goalt közvetlen közelről 
hibáz. A második félidőben a rutinosabb és küz­
dőképesebb FTC meglehetős szép játékkal fö­
lénybe kerül. A 25-rk percben dőlt el a mérkő­
zés a FTC javára, mikor is Simonyi balszélső 
30 méteres süvítő lövése közvetlen a kapufa 
alatt a goalba esik. A goal után még izgalmasabb 
volt a mérkőzés, mert mig a KFC utolsó erejével 
megfeszítve dolgozik a kiegyenlítésért, addig a 
FTC szívósan védekezik és sikerül is előnyét 
megtartani.

FTC—Rákosmezei SC 5:0 (3:0).
Mindkét csapat tudatában volt a mérkőzés 

jelentőségével cs ezért óriási lelkesedéssel ját­
szották. Mar a 6-ik percben éri el az FTC első 
goalját Menczer révén és az állandó ostromnak 
még két további goal volt az eredménye.

A második félidő elején a RSC támad, de 
eredménytelenül és rövidesen kénytelen védeke­
zésre szorítkozni az FTC állandó ostroma előtt.
A 26-ik percben lövi az FTC. -1-ik goalját 11-es- 
böl, melyet két kerccel később még egvgyel 
megtold.

Jubilál a KTC. Fennállásának 3-ik évét 
ünnepli julius hó 29-én a Kispesti Torna Club, 
mely alkalommal jutalmazni fogja az egyesület 
azon hét első csapatbeli játékosait, kik a 200-ik 
mérkőzést játszották.

Az ILSz „Jubileumi“ bizottság legutóbb" tar­
tott értekezletén hozott határozat folytán java 
■solni fogja a tanácsnak, hogy egy „Jubileumi“ 
serleget alapítson az ILSz 10 éves fennállása 
emlékere. amelyért a bajnokságért játszó csa 
patak vehetnek részt. A győztes csapat tagjai 
ezüs! érmet, mig a második helyezett bronz­
érmet kap.

Blróvlzsgát tart az ILSz bírák bizotsága jú­
lius hú 11-én (szómbaIon) este 8 órakor a szö- 
velseg hivatalos helyiségében, Lloyd-kávéház. 
Rakoczi-ut. A vizsgázni óhajtók a titkárságnál a 
vizsganapig kedden és szombaton este 8—10-ig 
jclcntkezhetuek, - -- -- ............ . ”

t
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Vasárnapi eredmények
AtletiKa

A Svéd-Magyar mérkőzés.
£Zíő nap. 4 • 5 Magyarország javára.

Jankovich, Maltyasovszkg és Toldi rekordot 
javítottak.

A bajnoki meeting nagyszerű eredményei 
után teljes bizalommal tekintettünk az ebo 
svéd-magyar mérkőzés elé. Athlétikánk nagy­
szerű fejlődése biztató reményt nyújtott arra, 
hogy az olympiádon kiválóan szerepelt svédek­
kel szemben is meg fogjuk állanio helyünket, 
s nem is csalódunk ebben. A tegnapi eredmé­
nyek még a legvérmesebb reményeket is tulszar 
nyalják, s a rekordok sorozatos döntése ékes 
bizonyítékai annak, hogy a világ athletikai 
sportjában is számottevő nemzet vagyunk. 
Mintegy 12000 főnyi közönség jelent meg a men­
tingen, mely szám rekordot jelent az athletiká- 
ban. Ez is bizonyítéka annak, hogy a mi sport- 
szerető közönségünk értékelni tudja a kiváló 
eredményeket, s örömmel támogat minden 
olyant, ami támogatásra érdemes. A magyar 
győzelmeket óriási lelkesedéssel fogadta,^ s en­
nek a hatalmas biztatásnak nem csekéyl érdeme 
van abban, hogy athletáink ennyi ambícióval 
mennek a küzdelembe. A verseny első szamai 
után a rendezőség tudomására adta a közön­
ségnek, a trónörökös pár meggyilkoltatását, s a 
szomorú esemény felett érzett gyászt jeléül az 
összes zászlókat félárbócra eresztette, s a ma­
gyar versenyzők gyászkarszalaggal indultak.

A svéd-mabyax mérkőzés első száma, a 
magasugrás csalódást hozott. Gdspdr és Worde­
ner győzelmét várta mindenki, s nagy megle­
petésre még csak meg sem közelítették múlt 
heti eredményeiket. Nehezen, fáradtan ugrot­
tak, s alig. hogy átvergődtek a 183 cm.-en, míg 
a svéd Uhr minden magasságot bámulatos 
könnyedén első ugrásra átvitt. A 186 cm.-t is 
első kísérletre megugrottá, s miután a magva* 
rok evvel a magassággal nem tudtak boldogulni, 
megelégedett a győzelemmel és nem ugrott to­
vább. - ,A 100 méter előrelátható magyar győzel­
met hozott, de nem a bajnok Szenes, hanem 
Jankovich szerezte meg azt.. A két magyar 
futó között kifejlődött küzdelemből, nagyszerű 
finish után Jankovich került ki biztos győztes­
ként megszerezve az első 11 mp-cn belüli ma­
gyar rekordot. A két svéd képviselő nem köze­
líti meg a mieink klasszisát, s jó méterekkel 
lemaradva futottak be a harmadik és negyedik
hely0riási meglepetést hozott a 800 méteres fu­
tás Ezt a számot mindenki mór előre íselkony- 
velte a svédek részére, hol a W’tedc felett győze­
delmeskedő Torén szinte verhetetlennek látszott. 
Mattyasooszky 300 méteres küzdelem után le­
győzte azonban a svédet, uj magyar rekordot ál­
lítván fel. Érthetetlen, hogy ez a kiváló klasz- 
szisu athléta nem tud, vagy nem mer küzdeni 
Mickler ellen, pedig mint látható, ellene is a sí 
kér reményével vehetné fel a küzdelmet. Vnede 
nem startolt e számban, a holnapi 400 méteres 
versenyre tartogatva erejét, a tartalék Haglund, 
valamint a másik magyar Kiss, jóval lemaradva 
követték az elöl küzdőket. , , ,

Nagyszerű teljesítményt ért el Solymár a 
110 méteres gátfutásban. Ideje országos rekord 
volna, de egy gátat döntött, s Így az nem hitele- 
üthető. Aladár egy gát döntésénél megütötte Iá- 
hát de igy is kevéssel kapott ki, sérülése nélkül 
még e nagyszerű idő mellett is ismét grandiózus 
küzdelmet láthattunk volna. Kár, hogy a legjobb 
svéd gátfutó, Zander, nem jöhetett el, mert a 
tartalékok közel sem érnek fentiekhez. Jó méle 
rekkel lemaradva futottak be utolsóknak.

Toldi ez az őstehetségü diszkoszvető végre 
a rekorderek sorába lépett. Megjavította Ujlaky 
nagyszerű rekordját és teljesítményének értékét 
nagyban növeli, hogy minden dobása szenzációs 
volt. Legtöbbje tulment a régi rekordot jelző 
szalagon s csak evés maradt, alig egy pár centi­
méterrel, a rekord alatt. Ez kétszeresen nagy 
teljesítmény nála, aki tudvalevőleg egyike a leg­
bizonytalanabb versenyzőknek. A svéd Andcrsson 
eredménye is kitűnő, de meg sem közelíti Toldi 
képességeit. E versenyben csak kelten indultak, 
mert Ambrózy nem jöhetett el, s a tartalék dr 
Görög nem jelentkezett. Előzékenységből ezért 
a svédek is csak egy versenyzőt indítottak.

Hossztávfutó sportunk viszonylag gyenge 
volta köztudomású, s igy. mint az előrelátható!, 
volt a a svédek ellen a számban biztos győzel­
met arattak. Legjobb hossztávfutónk, Várad! 
nem startolhatott, s igy a magyar színeket 
Vörös és Lovass képviselték. Vörös csak 10 ko­
rig bírta velük a tempót, aztán a svédek köny- 
nyen elhúzva, nagy fölénynyel győztek. Egy­
más között hatalma» küzdelmet vivitak, s végül

a gyengébb Modigh, meglepetésre legyőzte a re
korder Karlssont.

A rúdugrás szintén svéd győzelmet hozott. 
Gille a svéd rekorder nagyszerű teljesítmény 
nyel nyerte a versenyt. Szemere 360 cm. es ug­
rásával ismételt bizonyítékát adta nagy képes­
ségeinek.

A meeting egyes számai közé éket lifjusagi 
versenyek kitűnő eredményeket hoztak. így 
Dörqe teljesítményei a 400 és 1500 méteren, 
Acz'él távolugró és Herccgh súly dobó eredmé­
nye biztató jövőt nyújtanak a magyar athletika 
iövőiér<\

\ MASz. kipróbált rendező gárdája azt a 
versenyt is a legnagyobb precizitással bonyo 
litja le.

Részletes eredmények:
Magasugrás: 1. P. von Uhr (Sj 186 cm. 2. holt 

versenyben báró Wardener és Gáspár (MT) 183 
cm 4. Kuliéi stund (S) 178 cm.

100 m.- 1. Jankovich (Mi 10.8 mp. (országos 
rekord!). 2. Szenes (Mj 3. Luther (S). 4. Pcrsson 
(Si 1 méterrel nyerve, 2 méterrel harmadik.

800 m.: 1 Maítyasovszki (Mi t p. ■>' mp.(° " 
szagos rekord!) 2. Thoren (S). 3. Hung lund (S). 4. 
Kise (Mi. 2. méterrel nyerve 10 méterrel harmadik.

no m. gátfutás. 1. Solymár (M) 15 P- 4 mp. 2. 
Aladár (Ml. 3. Hóimét (S). 4. Norbiig (S) 2 méter- 
rel nverve, 6 méterrel harmadik.

Diszkoszvetés: 1. Toldi (Mi 45.84 m orszá­
gos rekord!) 2. Andersson (SÍ «84 m. Toldi d 
básai: 45.84, 44.76. 45.78, 45.81, 44.94, »5.1/ m.

8000 m.: 1. Modigh (S) 15 P- 53.6 mp. 2. Ka s- 
son (S) 16p. 06.6 mp. 3. Vörös (Mi 16 p. -4.6 mp. 
4. Lovass(M).

Ifjúsági számok:
i00 m. 1. Dörge (MTK) 54.6 mP. 2. Kászonyi 

(MAC). 3. Wrabek (Testvériség). „ pi.
Sulydobás: 1. Hercegh (MAC) 10_24 m._ i. n 

linszkv (MAC) 10.02 m. 3. Szilágyi (BI'.AC) 9.80 m.
rVolugrás: L Aczél (BEAC) 641 cm 2 Pilmsz- 

t,- ÍMATI 632 cm. 3. Lovass (Spárta) 621 cm. k’ 'SL t Dörge (MTK) 4 p. 27.6 mp. 2. Szűcs
(MTK). 3. Koszta (BLAC). . , - • , ?Ma hétfőn a svéd—magyar mérkőzés követ­
kező mérkőzés számai kerülnek eldöntésre: sulydo­
bás távolugrás, 1500 m„ 200 m, 400 m„ s gerely 
vetés. Ma csak egvbiztos verseny szamunk van. a 
200 méteres futás a többinek kimenetele nagyon 
bizonytalan, s előreláthatólag még a tegnapinál is 
nagyobb küzdelmeket láthatunk a nemzetek közötti 
mérkőzés első győzelmének megszerzésére.

A WAC nemzetközi versenye,
Silberer dij. 100 y. 1. Giongo (Bologna) 

10 mp. 2. Rákos (MTK).
Gerely vet és. 1. Saansta (finn' .t6.03 m.

2. Michl (WAC) 51.60 m. _
800 m. 1. Mickler (MTK) 1 p 5/./ mp.

2. Fischer (WAC).
Távolugrás. 1. Grillwitzer (WAC) 6/1

200 ni. 1. Giongó (Bologna) 21.7 mp. 2. 
Cassione (WAC).

iX/00 m. sínjein. 1. W AI' io.» mp.

(Ruttkn.) MTK ifj - Ruttkai TE S.Ó. 
(Orosháza.) TTC Orosházi TC 4:1 (2:1).

(Rákosszentmihály.) Törekvés—RAC--RSC kora» 
hin. 5:0 (2:0) Auspitz. Rákosszentmihály! TC—* 
Vasas 2:1 (1:1) Epstein.

(Wekerletelep.) 33 PC—Wekerktelepi SC 3:1 
(2:1) Orova.

(Rákospalota.) Rákospalotai AC—Kéve SE 3:1 
(1:0) Makk.(Rákoskeresztúr.) Attila SE—Rákoskeresztúri 
AC 2.1 (1:0) Dósa. II. cs. 4:2 (2:0).

Kispest.) Kispesti AC— BTC komb. 2:1 (2.0)
dr. Buócz. ifj. cs. 4:1 (3:0).

Külföldi mérkőzések
(Bées.) Bajnoki mérkőzések. Simmering—Ra- 

nid 2 1 Nagy meglepetés! Florisdorf—Aroateere 
5:0; Barátságos mérkőzés. WAF—WSO

Evezés

F ootball
Osztályozó mérkőzés.

OTP —ESC 3:1 (2:01 Korkes. At OTE. e 
győzelmével a második osztály A) csoportjába 
kerül. A győztes csapat goalajit Szombathelyi 
11-esből, Forstinger és Sturz rúgták.

Kerületi döntő mérkőzések.
(Halom-utca.) Rákoscsabai TK.—Szolnoki 

MÁV. SE. 2:0 (2:0), Horváth.
(Kassa.) Losonci AC.—Kassai AC. 2:1.

Szövetségi díj
BEAC—KAOE. 5:0 (1:0). Újvári. A BEAC, 

e győzelmével megnyerte a másodosztályú sző 
vei ségi dijat.

Barátságos mérkőzés.
MTK —NSC.—MAFC.—Törekvés komb. — 

ujpesit komb. 1:1. Benedict. Lipótvárosi TE.-- 
Erzsébeti. TK. (2:0) Lengyel. 11. cs. 2:2 (2:1). 
őzsdei tisztviselők—Terézvárosi SK. 4:2 (2:2)
Orova. Bádogosok—Famunkások 6:0 (1:0) SzeilT 
11 cs. 1:0 (0:0). TTC. ifj.—Erzsébeti. TC. ifj. 
3:0 (1:0) Makk. Schopper—Willhcim 9:5 (5:0)
Hauer. Grafikai Fischer Simon 3:0 (2:0) Weisz.
II. cs. 0:1 (0:1).

Vidéki mérkőzések.
(Kolozsvár.) MTK -KEAC 4:0 (1:0) Filkorn.
Nagv ünnepléssel fogadták a bajnokcsapatéi. 

Az esős' idő ellenére is. mintegy 3000 néző jelent . 
meg a mérkőzésen, melyen az MTK ideális szép j 
játékot mutatott. A goalokat, az első félidő 28-ik 
percében Konrád 1., a második félidő 7-ik percé 
ben Tauszig és a 28. és 29-ik percekben Bácz lőtte.
A kolozsváriaknál a kapus, a két hátvéd és * 
jobhszélső tűnt ki. A mérkőzés után Brüll Alfréd 
az MTK selyemzászlóját nyújtotta át a KF.AC-nak.

(Szeged.) UTE-Szegedi AK 4:0 (2:0).
(Pécs.) FTC—Pécsi AC 5:2 (3:2) Biró.
(Szombathely.) NSC—Szombathelyi AC 3:3 

(3:2) Szidon.
(Arad.) Győri Egyetértés—Aradi AC 1:0 (0:0).
(Temesvár.) FTC I/b.—Temesvári V™‘**i 0:0 

Friedmann

A szegedi Aszal regatta
(Délelőtt). Újonc négyes: I. F,TC 5 p. 52.2 mp.

2. Előre FE. 3. Maros (Arad.
Junior skiff: 1. Csenky (Szeged) 6 p. 10.1 mp.

2. Strifler (Maros). 3. Szolga (Szegedi.
Kegyes kormányossal: 1. Sirály 5 p. 49 mp.

FTC feladta. ... ,Kettős verseny: 1. Erdélyi—Hornung (Duna)
5 p 52 mp. 2. Dr. Sofró—Karsay (Temesvár).

Junior négyes: 1. Tisza EE (Szolnok) 5 p. 56 
mp. 2. Maros (Arad). 3. Szegedi Cs. E.

Skiff (vidékieknek): 1. Szőllössy (Szegedi Cs. 
E.) 6 p. 23 mp. Szalay (Váci SE) feladta.

Nyolcas (vidékieknek): 1. Váci Sport Egylet 5 
n 35 4 mp. 2. Tisza Szegedi EE. 3. Maros (Arad).

(Délután). Újonc skiff. 1. Szőllőssv (Szegedi 
CsE). 2. Strifler (Maros).

Junior négyes kormányossal: 1. Tisza Eh. |szol­
noki 6 p. 7.9 mp. 2. Temesvári CsE. 3. Szegedi CsE. 

Négyes kormányossal. 1. Váczi SE roworcr. 
Kettős kormányos nélkül. 1. Dr. Sofró—Karsay 

(Temesvári Cs. E.) 6 p. 14.4 mp. 2. Dómba Knoll
^Négyes kormányossal. 1. Váczi SE 6 p. 09 mp. 

2. Tisza Szegedi EE. 3. Maros Aradi EE.
Négyes kormányossal. 1. FTC 5 p. 53 mp. 2. 

EJőrc ÉE.Skiff. I. Koós (Neptun) 5 p. a9,> mp. 2. Szol- 
lösv (Szegedi Cs. E.) 3. Csenky (Szegedi Cs. E.i 

Négyes kormányossal. I. Váczi SF. roworcr. 
Nyolczas kormányossal 1. Hungária EE.. 5 p. 

10 mp. 2. Műegyetemi EC 5 p. 12 mp. 3. FI (. 5 p. 
29 mp.

A bécsi folyamregatta.
A Klosterneuburg—Nussdorf közötti, mint­

egy 3300 méteres távon került eldöntésre, az ez 
évi bécsi folyamregatta, mely a magyar evező- 
sportnak hozott újabb sikereket, amennyiben a 
Pannónia mindkét versenyt megnyerte. Rész­
letes eredmény: _ .

Segyes kormányossá'. 1. Pannónia h. E. 
(Hautzinger, dr. Kirchknopf, Jesze, Váiady v. e. 
Koch komi.) 8 p. 05.2 mp. 2. Donauhort, 2
hosszal. _

Nyolcas. 1. Pannónia E. L (Wiek. Toth 
Jesze Becske. Jesze. dr. Kirchknopf. Váradv 
v. e, Koch korrn.) 6 p. 24 mp. ?. Donauhort. 
1 hosszal.

Skiffbajnokság. 1. Ramsauer (Normannen)
rowover.

Úszás
A MAC- UTE nemzetközi verseny,.

Kezdők versenpe 100 ni. L Kenyéri Géza 
(MTK). 1 p 23.8 mp. 2 Bolgár (MAFC) 8. 
Bokor (NSC).

Junior 100 in. 1. Csikós István (MTK>. 1 p. 
23.4 mp, 2. Ladányi (UTE), 3. Lajta (NSC).

Gyorsuszás WO m. 1. ?:perjessy Béla (MAC)
2 p. 32.4 mp, 2. Breslmayer Bomán (MAC).

Gyermekverseny 80 m. 1. Erdélyi Gábor 
(MAFC) 41.2 mp, 2. Kálmán (MTK), 3. Szilágyi 
ÍRUE). .

fiáin, zás 180 yard 1. Erdélyi Béla (MAFC)
2 p. 02.2 mp, 2. Emmerling (UTE), 3. Nádat 
(MAC).

200 ni. II osztályú 1. Eperjóssv Béla (MAC)
2 p. 46.4 mp. 2. Rendes (MAC).

■1X100 ni. vegyes staféta. 1. MAC 4 p, 13.4 
mp, 2. MAFC. 3. NSC.

800 m. junior 1. l.aczkő Károly (UTE.) H» 
p 30 mp. 2. Ladányi (UTE.)

Mellúszás hep 100 m. első előfutam. 7. Ara­
nyi (MTK.) 10 mp. h. 1 p. 38 mp. 2. Hajós MTK. 
10 mp. h. 3 . Schwarcz (KAOE.) 10 mp. h. Má­
sodik előfutam. 1. Körösi (UTE.) 2 mP-Jji Pi 
44.6 mp. 2. Fekete (UTE,) 3. Farkas (UTE.) 1®

Hát úszás hep 100 m. első előfutam. 1. Fietll# 
(MUE.) 5 mp. h. 1 p. 40 mp. 2. Schwarcz KAOE 
5 mp. h. 3. Schönberger (FTC. 0 mp. h.

Második előfutam: 1. Hollós (UTE.) 2 ®p. 
h. 1 p. 35.8 mp. 2. Szőke (BAK.) 12 mp. h. 3. S* 
(TTC.) 14 mp. h.

Ma (hétfőn) kerül döntésre Maggarorstág i jngol 
mértfőldes bajnoksága/
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Ä magyar bajnokok.

X bajnokok idei nagy teljesítményeiről az 
egész hét folyamán hallottunk. Országos és baj­
noki rekv.-dok, szenzációs győzelmek minden 
szám tárgyalásánál jelen voltak. Ezeket a lénye­
ket nem ismételjük jelen közleményünkben, 
hanem inkább a viadal hőseiről közlünk egy két 
személyi adatot:

SZENES JÓZSEF.
'Áz ifjú sprinter a magyar 100 yardos baj­

nokság nyertese s mint ilyen először kerül be a 
díszes társaságba. Mint szürke staféta-ember a 
postásoknál szerepelt aktiv ténykedése első 
évében, 1911-ben. Tulajdonképpen mint hires 
„muzista“ tűnt fel s itt a Muzeum-kert magas­
ugró bajnoka volt 160 cm.-es eredménynyel. 
Nagyobb sikerei azon dátumtól kezdődnek, mi­
dőn a postások testületileg beléptek az MTK-ba 
s igy Szenesnek alkalma nyill a legjobb sprin­
terekkel állandóan dolgozni. Tavaly erős tanul­
mányi elfoglaltsága miatt nem tudott méltó for­
mába jönni, de még igy is a bajnokság második 
helyezettje s az MTK rekordstaféta állandó tagja 
volt. Bodor, régi mestere, és rendületlen hívei 
azonban biztosra vették idei legjobb voltát. Sze­
nes 10 másodperces idejével egyenlővé tette ma­
gát a múlt összes sprintnagyságaival. Főbb tu­
lajdonságai a nagy önbizalom s egyszersmind 
saját formájának teljes ismerése. Szenes min­
dig előre bemondta, mikor vészit és mikor győ­
zedelmeskedik.

Dr. SZERELEMHEGYI ERVIN.
Egyike a legrégibb idő óta dolgozó aktiv 

athletáinknak, kit különböző pechek a leggyak­
rabban képessége méltó jutalmától elütöttek. 
Az őt nyomon kisérő előítéletek révén, a közön­
ség nem a legtehetségesebb atlétának ismerte őt. 
Már 1890-ben jól szereplő atléta volt. Azóta ren­
dületlenül dolgozott s jelen bajnoki eredményé­
vel egy csapásra az elsők közé emelkedett. Sze­
relemhegyi volt idén a bajnokok közül a bajnok­
ságra legérdemesebb Fényesen megcáfolta azt a 
hitet, hogy a munkának méltó eredménye néha 
el szokott maradni. Szenessel ő is először nyert 
bajnokságot s ez a tény óriási magasságra emeli 
a bajnokságok értékét. Szerénysége és kereset­
len modora athlétikai ténykedésében is megnyi­
latkozik.

MEZEY FRIGYES
legöregebb és legérdemesebb bajnokfutónk. 
Már a londoni olympiádon helyezett staféta tagja 
volt. Azóta évről-évre fejlődött. Tavaly érte el 
formája tetőpontját állandóan 51 mp.-en belüli 
futásaival. Idén is biztosan nyerte a % angolos 
bajnokságot. Rajztanár, a berlini olympiádig ma­
rad aktiv atléta. Bájos modora s jó bajtársi mi­
volta által az atléták kedvence lett. Legnépsze­
rűbb futóbajnokunk.

MICKLER GYÖRGY
Németország olympiai reménysége, az 

MTK-be telepedett Mickler nyerte idén a Vi ango­
los bajnokságot. A Duna biztosítási társaság hi­
vatalnoka s mint ilyen 1915 októberéig marad 
Pesten, azután Berlinbe költözik s mint proli tré­
ner szándékozik tovább létezni. Rajongásig szereti 
a magyarokat s mindazon vádak, hogy ő atlétáin­
kat fumigálja, teljesen alaptalanok. Akik köze­
lebbről ismerik, ritka korrekt embert, áldozat­
kész igaz bajtársat fedezhetnek fel benne. Hogy 
ő a célegyenesben mosolyog, azzal csak mint 
amatőr a győzelem feletti örömét óhajtja ecse­
telni Magyar bajnokságára rendkívül büszke s 
ez is emeli ennek erkölcsi értékét.

MAjyCHALKO TEOFIL.
Mint vírftgtehetség mutatkozott be 1910 ben, 

midőn 16 éves korában 2 hetes trénninggel 2 
p. 7 mpercet futott. Azóta kisebb-nagyobh si­
kereket ért el, melyek közül stockholmi kikül­
detése, hol mint legfiatalabb szerepelt és tavalyi

Budapest bajnoksága emelendő ki. Idén óriási 
formát ért el, s 4 p. 33.4 mperces idejével leg­
érdemesebb bajnoka lett a mérföldnek. Puritán 
felfogása, s küzdelme a magyar sport üdvéért 
minden vonalon, ez jellemzi őt. Jelen győzelme 
osztatlan örömet váltott ki a sportkörökből. 
Mint a régi „muzeumkerti“ gárda tagja, ő is 
a postásoknál, Bodor keze alatt kezdte.

VÁRADY MIHÁLY.
Forgács mellett is kivette részét a sikerek­

ből, de nem olyan mértékben, mint idén. Most 
érezte, bog)' nála nincs jobb kettős önbizalommal 
fogott munkához s jelenleg Forgács összes re­
kordjait képes megjavítani. 1910-ben kezdte 
munkáját, azonnal sikerrel. Jelenleg ő emeli 
egyre magasabbra hossztávfutásunk nívóját, ő 
az, kiből idővel világnagyság is lehet. Egyike 
azon keveseknek, ki klubkülönbség nélkül min­
denütt közbecsülésnek örvend. (Jövő számban 
folytatjuk.)

A bajnoki meeting bevétele 6769.10 koro­
nát tett ki, melyből 5403.99 K tiszta haszna ma­
radt a MASz-nak. Végre egy kis pénzhez is ju­
tott az athlétikai szövetség.

Uj rekordok. A MASz szerdai ülésén hite­
lesítette a bajnoki meetingen elért uj rekordo­
kat, melyek a következők: 100 yard Szenes Jó­
zsef (MTK) 10 mp. 220 yard dr. Szerelemhegyi 
Ervin (MAC) 22.4 mp. 3 ang. mf. Váradi Mihály 
(BEAC) 15 p. 21 mp. Sulydnbás Mudin Imre 
(MAC) 14.08 m. Gerelyvetés Iíóczán Mór (FTC) 
57.60 m. Rúdugrás: Szemere János (MAC) 366
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Impozáns volt a svéd atléták fogadtatása.'
Hatalmas tömé” várta a szimpatikus svédeiket, 
s a kék-sárii a svéd zászlók egész rálát lengették. 
Dr. Gerendán üdvözölte a MASz nevében a své­
deket kik nagy éljen riadalom közepette száll­
tak kocsikba, s hajtattak az Astoria szállodába.;

Lemming, a svéd gerelyvető világbajnok 
legutóbb Hannoverben versenyzett, s a gerely- 
vetést 50.60 m.-es gyenge eredményűvel nyerte1 
meg.

Grijells személyében kitünó 400-as futót' 
bírnak a hollandok. A hannoveri meeting 400-as 
számát, előfutam után 49.9 mp. elsőrangú idő 
alatt nyerte meg a német Amberaer ellen.

L. Pikhala, a nálunk is járt kitűnő finn kö­
zéptávba tót szerződtette Finnország athlétikai 
trénerévé. Plkhata Amerikában járt, s ott képez- 
lelte magát gyakorlatilag. Nagy elméleti tudá­
sát már régebben ismerik kitűnő cikkei révén. 
Finnország kitűnő haze-i tréneri kapott Pikhala 
személvében.

Applegarth nemhogy kiheverte sérüléseit, 
hanem a korai szerén ellenéire, jobb, mán» Tá­
laim. Egymásután éri el szenzációs eredmé­
nyeit, melyeknek betetőzéséül, a 300 vardog vi­
lágrekordot óhajtja megjavítaná. Jelenlegi for­
májában alapos reménye lehet a világrakordieri 
címre.

Nagy népszerűségnek örvend Debrecenben 
Hadházy Dezső, a DTE jóképességü rúdugrója. 
Legutóbb, hogy a MASz úgy a svédek, mint az 
osztrákok elleni nemzetközi meeting« kijelölte, 
egylete melegen ünnepelte.

Megijedtek Szegeden a DTE kötéThuxő csa­
patától. A legkönnyebb 95 kiló súlyú volt, de a 
többi mind felül volt az egy mázsán. Benne volt 
többek között dr. Pethá Pál súlyemelő bajnok, 

j Kerekes László jóképességü nehézsúlyú birkózó. 
A szegediek el is nevezték „masztodon“ csapat­
nak, de a szegedi csapat, akiknek számára a kö­
télhúzást kiírták, nem mert kiállni.

Steinfeld, a kis aradi futó szereplése a 400 
méteres bajnokságban. Senki sem várta tőle, 
hogy 53 mp.-en belül képes futni, habár otthoni 
tréningeredményei ezt jósolták. Szereplésével tel­
jes mértékben igazolta tréningeredményeit s 
megfelelt az aradiak bizodalmának.

Közel volt az ugró mérce a rúdugró baj­
nokságban, a rúd részére ásott lyukhoz. Ezért 
nem tudta keresztül ugrani Rakovszky a kezdő 
magasságot, s ezért dobta a lécet Szemere is első 
ugrásánáL Később hátrább tolták • így Szemere 
teljes formáját kiugorhatta.

A 15X400 méteres stafétát julins 19-én 
rendezi meg az OTE. Mindem valószin-uséü sze­
rint idén is a MAC fog győzni bénáé.

Nagyban dívik Németországban a hármas, 
ötös, vagv tizes küzdelem kiírása. Nine? ver­
seny, melynek programmján. legalább egy üyen 
összetett egyéni verseny ne szerepelne. Teljes 
mértékben helyeseljük az ilyen kiírásokat, s 
ajánlatos volna nekünk is német minta után 
menni. r.

Ujlaky, a diszkoszvető rekorder startja na­
gyon bizonylatom. Legutóbbi lázas betegségéből 
már felépült ugyan, de még korán sincs abban a 
helyzetben, hogy verseny-kész formát érhes­
sen el, _ _

Körmendy, az MTK fiatal hosszútáv fa­
lója, nagyon zölden futott a 3 angolos bajnok­
ságban. Stílusa abszolút rossz, s bizony nagyon 
meglátszik, hogy csak levélbeli tréning utasítá­
sok szerint dolgozik. Ereje és szívóssága pre­
desztinálja a hosszutávu futásra, de nagyon 
sokat kell még dolgoznia, hogy tisztességes stí­
lust tanuljon.

Uj gerelyvető világrekord. Peltonen, a
finnek kiváló gerelyvetője, egy legutóbb Kotka- 
ban megtartott versenyen megjavította a kétkezes 
gerelyvetés világrekordját. Jobbkézzel 61.64 m., 
balkézzel 45.95 m- dobott, összeredménye 111.55 
méter. :

Uj gyalogló világrekord. A berlini Sievrrtli 
egy Hannoverben legutóbb tartott versenyen 24 
p. 23.2 mp.-re javította az 5000 méteres gyalog­
lás világrekordját. Az eddigi rekordot a svéd 
Wild tartotta 24 p. 35.8 mp.-el.

Taizalc, a nálunk is járt finn világrekor-i 
der diszkoszvető ismét nagyszerű fői-mában van. 
Legutóbbi versenyen 48.90 m- uj rekordot állí­
tott fel.
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vezetőitől elhamarkodott dolos von ok« a dkj- 
noiki versenyekre benevezni, amelyen lervereto- 
sük előrelátható volt,, dacára annak, hogy. pi­
henten indultak a Pannónia ellen, amelynek 
Váradv négyese előzőleg már egv versenyt eve­
zett. Ila azonban a Hungária győzni nem is ta­
rlóit az „Érdekes Újság“ és „Tolnai Világlapja 
révén jutott olyan győzelemhez, amelyre az 
evezős versenyek eredményeiben nem taJaMunk 
rá. így Pl a T. V. szerint a Hungária junior, 
nyolcasa idén minden versenyét megnyerte, Iá-: 
Ián a jóakarata tudósító élteiéitetl% 8
Hungária Becsben első versenyét a MEFC^job- 
han startoló junior iái ellen elvesztette. Az B. 
pedig egy fotográfiát közöl a Pannónia győztes 
nyolcasáról, amelynek tagjaiban azonban a leg­
jobb akarat mellett sem tudunk másokra ra- 
kmwm. mint a Hungária junodjaim. Van egy,

TZZZgmMImMM

EVEZE5

Ä fo!yamre|afía nevezései.
Rekordszámú nevezés érkezett be az idei 

július 5-én tartandó folyamregatlára. Négy in­
duló a scitf versenyben, két induló a négyesben 
és négy induló a nyolcasban már magába yeve 
is oly körülmény, amely az eddigi egyhangú lo- 
lyamregatláknak érdekességet fog adni. _

A sciffben végre el fog dőlni, hogy ki a leg­
jobb magyar sciffista Reviczky. Hornung vagy 
Bánó. Bánó dacára, hogy a bajnoki scilfet meg­
nyerte nem rendelkezik avval a tudással es stí­
lussal, amely neki Leviczkyvel széniben kétség­
telen fölényt biztosíthatna. A Dunából kipattanó 
hírek szerint Hornung jobb, mint Bánó és ;gv 
a verseny győztese nvilt,kérdés..

A nyolcas verseny a FTC-t. MEFC, Hun­
gáriát és Pannóniát hozza össze. Azt lnsszuk, 
bogy a Pannóniát egyik sem közelítheti meg, 
akár erőre, akár tudására, hogy a versenybe 
1500 nvtr után beleszólhasson. A Pannónia kb, 
ugyanannyi ideig tartó verseny után a MEPC-t 
a nagy regattán a Hungáriát pedig a bajnoki 
‘versenyen két és fél hosszal verte meg. Ezer 
méter után vagyis kb. 3 perc 15 mp.ényi munka 
után mindkét csapat képtelen volt bánmi erő­
sebb akcióra, A folyam regatta távja tudva­
levőleg 4000 ndr vagyis a verseny idő tartalma 
kb 12 p. Hol lesz tehát 12 p. után az a csapat, 
amely már 3—4 p. után ki van „húzva“. Itt csak 
arról lehet szó, hogy melyik íobb, a MEtC-e 
vagy a Hungária. Miután az előbb 
budapesti regattán jóformán I vininj 
ki és a folyamregatlára majdnem _ 
volt valószínű, hogy a Hungáriáim 
mát fog mutatni.

A négyes versenyben a Sirály 
lálkoznak és ha a Sirálynak nincs 
nyolcasban is startoló FTC-t okvetlenül i 
kell vernie. A verseny egyes számait, mint ß 
években, egy hajó fogia kisérni, amelyre 
verseny minden fázisát jól lehet majd látni

Mint titkos tipet emlegetik evezős körök 
,, Hungária junior nyolcasát a bajnoki n

Nem üdvözölhetjük eléggé pflegen az 
Evezős Szövetség azon ideáját, hogy a bajnok,
evezősversenyek színhelyéül az újpesti obol 
ritka kedvező és szép vizét választotta, csak az 
kár hogy a rendező közegek, vagyis a verseny­
bizottság képviselői oly kevés körültekintésssel 
és hozzáértéssel végezték el munkájukat. Igv Pl. 
Szendéi starter azon hallatlan baklövést követte 
el. hogv a négyes versenynél nem a csolnakok 
kormányát, hanem a csolnakok orrát hozta egy- 
iránvba a startnál. Ennél nagyobb ügyetlensé­
gét igazán nem lehet egy starternek elkövetni, 
ö talán nem tudja, hogv minden hajó hossza 
különbözői Szép vodna, ha az uszoversenyné. 
mondjuk a hátonuszóknak a hátukat akarna a 
starter egy vonalba hozni. Az evező versenynél 
a hajó a pályán belül áll, tehát a pálya a hajé 
karmám,ától számítódik és nem. az orrától. Je 
w» „Ti lövőben a mi start ereink neje megjt

közmondás

Következő nyilatkozat közlésére kértek fel 
bennünket:

Igen tisztelt Szerkesztő url
Becses lapja utóbbi két számában szemé­

lyemet is érdeklő két közlemény jelent meg, me­
lyekre engedje meg, t> 
ellenére teszem, hogy. 
tálhassak.

A közlemények a 
számban a készakarva 
Hiányzással vádolnak meg 
az

bécsi senior nyolcas 
való cl- illetve belékor- 

__ j: hát kérem a collisió 
alábbi körülmények folytán következett be; 

Tudvalevő, hogv a bécsi pályának erős ka- 
nyarodója van 1000 m 
nak a sziget felőli csúcsán ál van a 
és helyes irány a pálya egye..-.— 
köztudomású, hogv az 
zással versenyt lehet nyerni, 
pedig a pálya ellenkező c.. 
lyes irányt tehát nem a pálya hosszúban vagyis 
a parttal párhuzamosan, liánom rézisut, ferde 
irányban kell menni. A bécsi kormányosok, 
legmagvobbrésze vagy nem ismeri saját pályáját 
vagy versenyben nem' tudja előnyére kihasz­
nálni. Ez történt a nyolcas startjánál is. ^ 

Mindkét start után a 3-as számú „Donau . 
ahelyett, hogv felzárkózott volna párhuzamo­
san a 4-es számú Pannóniához: a 2-es számú 
„Donauborl“-ot nyomta, ez utóbbi meg termé­
szetesen az 1-cs „Hungáriát : az első statt után 
a Donau és Donauhort collklált ennek követ­
keztében. A második start után, bízva most^ már 
a 3-as és 2-es helyes kormányzásában, rögtön 
felzárkóztam a Donauhort mellé, így történt, 
hogy az újbóli nyomásnak, minthogy e közben 
csapatom baloldala is áthúzta a jobb-ot, pilla­
nat alatt nem tudtam kitérni. >

Mi már álltunk a verseny leintése után, a 
mikor a Donnuhorl, osztrák szokás szerint do- 
kúmentálni akarván a collisiót, még mindig 
teljes erővel kapkodott lapátjaink felé s igv vi­
gyázatlanságának köszönhette, hogv egyik la­
pátunk hajóját behasitotta.

A verseny lcrnlésekor én a helyes irányban 
álló Pannóniával párhuzamosan feküdtem, el­
lenben a Pannónia és Donau közt akár még 
egy nyolcas elférhetett volna: evidens tehát, 
hogy a nagy port felvert collisiót tulajdonkép­
pen Donau idézte elő. A pályabírók pedig jó- 
hiszemüleg egyebet nem láttak, mint hogy há­
rom nyolcas egymás hálán van s igy a mezőny 
szélén levő Hungáriát, mint amelynek elég helye 
lett volna akár a partnak neki menni: _a ver­
senyből kizárták. Midőn kizárásunk okát a 
pályabíróktól kérdeztem, egyebet nem mondtak,

1 minthogy „bravurstiklil“ nem’ engednek meg; 
ezt u.gv értelmezem, hogy máskor ne a pálya 
ismeretével startoljak, hanem a part mentén 
2000 méter helyett 2500-at fussak le, — ha van 

I szivem hozzá.
Még azt kívánom megjegyezni, hogv a csa- 

g utolsó napjaiban vettem át s

•nél, mely kanyarodó-
' ---- a legrövidebb
enesébe befordulná; 

illeni ügyes kormány­
ai, mivel a starthelyek 
oldalán vannak, a he-

FTC la

meqnysit

a keleti pályaudvar érkezési 
oldalával szemben, Baross- 
tér 10. szám. Fényes étter­
mében és kávéháziban a hír­

neves RÁCZ GÉZA hangversenyez.

Olcsó polgári árak. ::::
5 FF szálloda és a Sorrento

SFtíl B&Ü S stíl UH kávéház tulajdonosa.

elsőrangú sk<58 szövetből 
a legjobban készítünk

és fássá patot a trainin 
versenyképességét alig is ismerhettem meg; a 
közlemények ide vonatkozó kitételeire vála­
szolni nem tartom magam.' ill el ékesnek.

A t. Szerkesztő urnák szívességét megkö­
szönve. vagyok _

teljes tisztelettel 
Vaskóh 1Kálmán 
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A MUSz tanácsa döntvényképpen kimon­
dotta, hogy ezentúl a versenyekre az intéző­
bizottság hivatalból küld ki handikapert és igy 
az egyesületek választási joga megszűnik. A 
szövetség-tanács reformátori buzgalmában úgy 
látszik, összetéveszti a szükségtelent a szükséges­
sel. Mert, amilyen bizonyos, hogy az előverse 
nyék alapos és mélyreható reformra szorultak, 
époly bizonyos az is, hogy oly döntvényekre, 
amelyeknek praktikus hatása nem lesz, szükség 
nincsen. Az eddigi gyakorlat szerint a szövetség 
által évente kijelölt 5 elön^osztó közt szabadon 
választhattak az egyesületek, csupán a saját tag­
juk nem lehetett handieaper. Es ez tökéletesen 
elegendő korlátozás is volt. A rendező egyesüle­
teknek eddig is, ezentúl is, eminens érdeke, hogy 
versenyeik handicap-jei sikerültek legyenek; 
rajta voltak tehát, hogy a lcghozzáóttöbb előny­
osztót nyerjék meg maguknak. A jövőben el 
kell fogadniuk az intéző bizottság által kijelölt 
előnyosztót, akiről például mindenki tudja, 
hogy egy vagy más okból nincs meg a gyakor­
lata isagy hozzáértése. Az ilyen handikaperek 
eleddig abban az erkölcsi büntetésben részesül­
lek. hogy senkise foglalkoztatta őket. Az uj 
döntvény valószínűleg majd őket tolja előtérbe-

Nem, az ilyen reform fabatkát sem ér! Az 
előny versenyek, mint a tömegsport egyik leg­
jelentékenyebb eszköze, nagyobb megfontolást, 
több figyelemmel megalkotott szabályozást igé­
nyelnek. Itt csak rámutatunk egyelőre a több 
előnyosztó működésének rendszerére. Úgy kép 
zeljük a dolgot, hogy a nevezési zárlat estéjén 
a szövetségi képviselő két szövetségi előnyosz­
tóval alkotná meg az előnyosztásokat. így, még 
is három egyén munkálkodásával, talán kiküszö­
bölhetők lennének a sokszor tapasztalt lehetet­
len handikapclések. (B. J)

Budapest székesfővárosnak 440 yardos 
úszásra kitűzött vándordija ez évben lekerül 
a vándordíjak listájáról. A MAFC július 19-iki 
versenyén fogja végleg elnyerni Lax-Torres. A 
dij első védője tudvalevőleg F. E. Bcaurepaire 
volt 1910-ben.

A MTK siófoki versenyének számai közül 
a 100 m. gyors úszást és vele a Balaton-baj 
nokságát a jelenleg legjobb formában levő 
sprinter: Rendes László nyeri; a 100 m. mell­
úszás Demján biztos zsákmánya lesz, mig a 100 
méteres hátuszást a Siófokon először- startoló 
Bartkó és Balikó párharca dönti el. Erős küz 
delem várható a 3 X 100 m. másodosztályú ve 
gyes stafétában a MAC (Simkő—Náday—Ren­
des Pál), MTK (Arányi—Balikó—Károly), NSC 
(Bihar—Farkas—Lajta) és a MAFC (Labori— 
Ember—Zsoldos) csapatok közt. A 3-szor 50 m. 
sprintstafétában a Breslmayer Kálmán nélkül 
úszó MAC csapatot a MAFC vagy a NSC ver 
hetné meg. Itt emlitjük fel, hogy ez első idei 
vidéki versenyre a Szövetség Karkas Rezsőt kül 
dötte ki képviselőjéül.

A FTC Angliában szépen szerepelt vizipolo 
csapata a MAFC versenyén valószínűleg a bécsi 
Amateurökkel ütközik meg az újonnan kiirt 
Államdljért.

Julias 5-én zajlik le Siófokon a MTK 
aszóversenye, amelyre tudvalevőleg különvona- 
tot indít a rendező egyesület. A különvonat rend­
kívül olcsó jegyeit nagyjában már elkapkodták; 
a MTK a nevező egyesületek úszóinak és tagjai 
nak még fenlartott* jegyeket, amelyekért Icgké 
söbb julius 2-ig kell jelentkezni a Hungária-uti 
sporttelep klubirodájában. Ugyanott olcsó és jó 
menujegyek 2.50 K ert is előjegyezhetők.

Hossz napja volt a KAOE verseny előny­
osztójának. Az előnyök annyira nem sikerültek, 
hogy például a 100 m. mellúszás handikapben 
28 nevező közül fele — természetesen a legtöbb 
előnyt adók — nem állt starthoz, mig a 200 m. 
gyorstiszás handikapben 18 nevező közül csak 8 
próbálkozott az elBnyosztással megbirkózni. 
Boross Ödönt, akinek jóhiszeműségéhez kétség 
néni fér. a szezon eleji formaismeretlcnség ment 
heti. Az ilyen előnyosztásokat elkerülendő, a ne­
vező egyesületek a kövelkezményekre való Ügyel 
mezteléssel pontos időeredmények közlésére
la» Xl ni rí Air

Amerika teljes erőből dolgozik, hogy az 
alhlétikáhan gyakorolt félelmetes hegemóniáját 
az úszásban is elfoglalja. Jelenleg közép- és 
távusr.ókra fordítják teljes figyelmüket, miután 
sprintereik bőségesen vannak. Ezideig ugyan 
nem találtak ilyeneket de ismerve a yankek 
buzgalmát nem kétséges, hogy a berlini oliin- 
p iá szón már megjelennek az Unió közép és 
hosszutávuszói is. Mellúszásban sen: állanak 
jól, ellenben a hátuszó világbajnoknak Tlebnér- 
nek már komoly ellenfelei akadtak. Vizipoló- 
csapat kiküldetése is tervbe van véve.

Luber a berlini uszószövetség hermsdorfi 
versenyén az. összetett bajnokságot 08 312 pont 
tál egyedül indulva védte uieg. Schidl az 500 
m. bajnokságot 7 p. 39.2, a 400 m. mellúszást 
Bathe 6 p. 43.2 idővel nyerte meg.

Vidéki uszóélet. A vizsgák elmúltával és a 
nyár beálltával mindenfelől kapjuk a eidéki 
uszóélet megnyilvánulásainak jeleit. Helyén va­
lónak tartanók. ha a MUSz vidéki bizottsága 
egységes rendszerbe foglalná a vidék szórványo­
san es ötletszerűen rendezni szándékolt verse­
nyeit és azokat minél erősebben támogatná. Eli 
hez persze az lenne szükséges, hogy a vidéki 
egyletek a MUSz vidéki bizottságához fordulná 
nak versenyrendezési szándékukkal. — A Temes­
vári Athlétikai Club úszószakosztálya augusztus­
ban — a legerősebb fővárosi uszósz.ezonhan — 
akar országos versenyt rendezni; a TAG külön­
ben erős polócsapatot is szervezett. — A Szegedi 
Úszó Egylet a Zombori Sport Egylettel július­
ban Zomborban, augusztusban Szegeden klub­
közi üsző versenyt rendez; mindkettőnek jó ké­
pességű polócsapala van. — A Rajai Sport Club 
még bizonytalan időben országos uszóversenyt 
tervez; az Aradi Toldi AC augusztus 2-án Aradon 
rendez országos uszóversenyt.

A siófoki 2 angol mértföldes Balalon- 
bajnokságába/i Tas 'Torres Béla biztosan indul: 
ezzel el is dőlt a bajnokság sorsa: ellenben ádáz 
küzdelem várható a helyezésekért Eperjessy, 
Károly, Gránáti és Lechner, nemkülönben a 
csapatversenyek tagjai közölt.

Balikó, a MTK hál úszója, versenyen kivid 
úszott vasárnap a KAOE 100 méteres hátuszó 
számában, amelyben 1 perc 22.2 jó idővel győ­
zött is Ember (MAFC) ellen. Feltűnt ebben a 
versenyben, hogy Náday (MAC), akiről pedig 
igen jó hírek keringlek, helyezést sem ért el.

Tor Henning, a svédek kivételes képességű 
melluszója jó formában van; 200 méteren 3 p. 
04.2, 400 méteren 0 p. 28.4 úszott ki az elmúlt 
héten. Ugyanakkor C. Andcrsson 100 méteren 
I p. 09.8 u szó ti tréningben.

Las Torres Béla Budapest 400 méteres 
gyorsuszó bajnokságával megkezdte ezidei baj­
noki győzelmeinek sorozatát. Las Torres az első 
105 méteren 1 p- 16 mp. úszott ki. amely pom 
pás kezdősebesség azt mutálja, hogy bajnokunk 
immár kitűnő formában van.

Versenynaptár:
Junius 21-én vasárnap: KAOE versenye a 

Császárfürdőben; junius 28-án vasárnap: UTE ver­
senye az Újpesti öbölben; junius 29-én Péter és Pál: 
MAC versenye az Újpesti öbölben; julius 5-én 
vasárnap: MTK versenye Siófokon; julius 9. vagy 
11-én csütörtök vagy szombat: MUSz folyamhaj 
noksága a Dunán, julius 12-én vasárnap: MUSz 1. 
vidéki propaganda versenye Szeged; julius 18—19. 
szombat—vasárnap: MAFC nemzetközi versenye 
Újpesten; Julin« 26-án vasárnap: FTC nemzetközi 
versenye Újpesten; augusztus 1-én szombat: OTF 
versenye Újpesten; augusztus 2-án vasárnap: NSC 
versenye Újpesten; augusztus 8—9. szombat— 
vasárnap: MTK nemzetközi versenye Újpesten:
augusztus 15—16. Nagy boldogasszony: MUSz II. 
vidéki propaganda versenye Dunántúlon; augusztus 
20-án Szent István: MUSZ szövetségi versenye Új­
pesten; augusztus 23-án vasárnap: MUSz szövetségi 
versenye Újpesten; szcpl. 8-án Kisasszonynap: 
MAFC versenye Fiúméban-

SCHEID G. A.
Arany- és exüstvaKarék-Bnt-vényező és választó-intézet, 
ékszeralkatrészek gyára.

BUDAPEST, VI , HOLLŐ-U. 6.
Arsay-, eilet- *« brone-írme verése, sport- 
egyletek, elkslnst flnneeélyek részére. — 
Army- és esiet törmelékes, téti pénsek és 
minden nemeséi e tartalma hulladék beotvaes- 
téae és tevéitésn. .

Telefon 27-12. SOrggnycIm: AFF1NERIE BUDAPEST j

Holla Mihály polgári kitüntetése. Bolln Mihály, 
ki egész életén át sokat fáradozott a közjóért s 
már sok éven á! egész idejét s nagy munkabírá­
sát a Nemzeti Torna Egylet, MOTESz és újab­
ban az 07”/ nak szenteli, nem feledkezett meg 
sohasem szülővárosáról. Pusztaföldvárról sem. 
Pusztaföldvár fejlődését folyton figyelemmel ki 
sérte, annak érdekében minden apró és nagy 
dologban a legnagyobb szeretellel eljárt s ami 
kor lehetett, állami támogatást is kieszközölt, 
a vezetőségei folyton ellátta jóindulatú bölcs 
tanácsosai s irányította cselekvéseiben ugy kul­
turális, mint gazdasági téren. így épült és léte­
süli. ti elemi iskola, óvoda, 2 templom, község 
háza liszt viselői lakások, fogyasztási szövetke 
zet sib.

Ezért a sok jóéri Pusztaföldvár fölruházta 
most Holla Mihályi a tőle telhető legnagyobb 
dísszel s nagy lelkesedéssel egyhangúlag meg­
választották díszpolgárrá.

Az oklevelet egy 30 tagú küldöttség junius 
23-án hozta Budapestre s az OTT tanácstermé­
ben nyújtották azt át Bullának — ki az egész 
küldöttséget kél napig larlolta vendégeiként s 
megmutatta székesfővárosunk szépségeit.

Ünnepi ebéd 23-án az. Országos Tisztviselő 
egylet éttermében voll hol Pusztaföldvár kül- 
döílei meghaló rajongással és szeretettel ünne­
peltél, díszpolgárukat Bottá Mihályt.

Ili jegyezzük meg, hogy Bolla Mihály, ki 
már 4 év óta címzetes miniszteri tanácsos, most 
c napokban kapta meg valóságos miniszteri ta­
nácsossá való kinevezését.

Maurer János síremléke. A hazai test­
nevelés. az Iskolai testedzés fejlesztése korán el 
hunyt elöhnrcosánnk és nagynevű apostolának 
síremlékét leplezlek le vasárnap délelőtt a kere- 
pesi-uti temetőben. E szép ünnepségre nagy 
számban jelenlek meg a NTE tagjai, a Torna­
tanárok Egyesületének tagjai, a MOTESz és 
Maurer János sok hive és barátja.

\ndor Tivadar, a Tornatanárok Egyesületé­
nek buzgó alelnöke igen szép szavakban méltatta 
Maurer János érdemeit, 40 éves fáradhatatlan 
műkálkod:ísának történetét ti annak sikereit, 
megható szavakkal adta ál a 9l'E. a Tornataná­
rok OE és a MOTESz egyesültjei által felállított 
szép síremléket a családnak.

Utána Bolla Mihály, a MO’fHSz ügyvezető 
elnöke helyezett koszorút a sírra és valóban meg­
kapó.-) n méltatta Maurer János törekvéseit és 
arra kérte a magyar testnevelés munkásait, me­
ntsenek erőt és kitartást Maurer szelleméből s 
kövessék s folytassák Maurer törekvéseit. Igen 
kedves és szép beszéd kíséretében tett csokrot a 
sírra l.ászló Marietta a székesfővárosi tornaiam 
tűnök nevében és Szűk Géza a NTE nevében. A 
család nevében Maurer Rezső fővárosi polgári is­
kolai igazgató meghatotta» vette át és köszönte 
meg a síremléket.

Nagy Sándor síremléke. Ami volt a fő­
városnak Maurer János, az volt Nagy Sándor 
Aradnak. Szinte fanatikus szeretettel csüngött az 
Aradi Torna Egyleten és az ifjúság testnevelési 
ügyén. Rajongással dolgozott fáradhatatlanul — 
nagygyá tette az ATF.-tet és tekintélyt szerzett a 
délvidéken a tornászainak. Múlt vasárnap fényes 
ünnepség kereten belül lepleztek le Aradon sír­
emlékét. A MOTESz-1 Lövész Antal, a SzTE el­
nöke képviselte és helyezett el a MOTESz nevé­
ben koszorút lelkes, szép beszéd kíséretében.

Leány-tornaünnepély voll a napokban a 
margitszigeti sporttelepen. 600 leányka hódolt a 
testnevelés kultuszának és szebbnél szebb képek 
ben mutatták és demonstrálták, hogy hazánkban 
a tornászat fejlődésének és terjedésének immár 
gátat vetni nem lehel. Ezen szép példát, melyet a 
Dohány- és Nagymező-utcai polgári iskola muta­
tott, mindenesetre követni fogják rövidesen a 
többi intézetek is, s ezzel meg fogják teremteni a 
magyar nemzet okos és helyes nevelését és fej­
lődését.
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km.-es országúti versenyének eredménye a követ­
kező: 1. Kerserits J. 1 ó. 15‘. 2. Horváth F., 3. 
Zsoldos J. A versenyzőket alig 1 méter választotta 
el egymástól. Időn belül még Pollik, Kerserits, 
Szűcs és Simonies érkezttk be. A rossz időjárás 
dacára a versenyt nagyszámú közönég nézte végig.

Olymipád, A párisi olympiai tanácskozáson a 
kővetkező standardot fogadták el: I. 150 kilométe­
res egyéni- és csapatverseny. II. 250 kilométeres 
egyéni- és csapatverseny. III. 1 kilométeres egjeni 
motorvezetóses verseny. IV. 50 kilométeres egyem 
verseny. V. 2 kilométeres üldöző csapat-verseny.
VI. 4 kilométeres üldöző csapat-verseny. Amint 
látjuk, a standardban sem sprint, sem motor vc- 
zetéses hosszútáv-verseny nem szerepel.

Uí egyórás világrekord. Egg Oszkár svájci 
kerékpáros június hó 18-án a párisi butfalo-pályan 
megdöntötte Berthet által 1913. óv szeptember 
20-a, óta tartott egy órás veaetósnelküli világre­
kordot. A régi rekord 43.775 kilométer, az uj re­
kord 45 247 kilométer. Részidői a következők vol­
tak: 10 km. 13:40. 20 km. 27:18. Félóra 22.924 
km. 30 km. 40 : 58. 40 km. 54 : 38. 1 óra alatt
44.247 km. Egg eredménye hihetetlen ! Már Sér­
thet teljesítményét is a rekordok rekordjának 
mondották.

A FTC pályaversenyc. Óriási előkészületek 
folynak a FTC vasárnapi pályaversenyének sikere 
érdekében. Az előjelekből Ítélve, meg is lesz annak 
eredménye. Az összes vidéki egyesületek legjobb 
erői neveztek és igy a régi kerékpáros-világ szép 
napjai elevenednek fel. Biztos indulónak tekmt> 
he tők a komáromiak, fehérváriak, szolnokiak és a 
pozsonyi versenyzők, de nincs kizárva, hogy a 
szombathelyiek is megjelennek. A komáromiak 
először mutatkoznak be mint pólózók és mans 
mint favoritok indulnak a küzdelembe. A nap 
legérdekesebb száma Budapest bajnoksága lesz. 
melyben a legjobb első- es másodosztályú verseny­
zők' rész tvesznek. Mivel a rendező egyesület 5 
km -es pointversenyre irta ki e főszámot. így' a 
meglepetés nincs kizárva. Mi azonban mégis Váss 
győzelmében bízunk. Legerősebb ellenfelet Pinty, 
Beck és Tóth-ban látjuk. Kiss, Grögor, Spitz, 
Dobos részvétele csak küzdelmesebbé teszi a ver­
senyt. Nagy érdeklődéssel várják a tandemverseny 
eredményét is. Vass-llavas ezúttal revanche-ot kí­
ván venni Pirity-Tóth-on. de ez csak uj rekord 
árán lesz lehetséges. A páros-verseny kitűnő díja­
zása ismét összehozza a legjobb erőket. Tip pel es 
itt nagyon nehéz. Azt hisszük azonban, hogy közel 
járunk a valósághoz, ha győztesnek a MTK első 
csapatát jelöljük. A programmed még kezdők-, 
selejtező', térelem y-. vidékiek és másodosztályú 
főverseny egészítik ki. melyeknek nagyszámú 
résztvevői igen érdekes küzdelmet vívhatnak.

A Vándorkedv KK vasárnapi háziversenye a 
következő kitűnő eredménynyel végződött: 1. Ju­
hász I. 31 p. e. 15 p. 2. Balogh J. 36 p. e. 3 p. 3. 
ZakáT J. 37 p. e. 14 p. 4. Skrobanek S. 38 p. e. 
1 p. 5. Horváth Gy. 33 p. e. 2 p. A scratch Juhasz 
Béla ideje 38 perc 30 mp. volt.__________

Hivatalos rész
A magyarországi testedző 

egyesületeit szövetsége

Kivonat az igazgató-bizottságnak 1914. évi jú­
nius hó 18-án tartott ülése jegyzőkönyvéből.

Az igazgató-oiBCttság a szegedi X. “-’VV,1 
szövetségi tornaünnepély sikerben gazdag lefolyá­
sát értékes elégtétellel örökíti meg s lelkes oro­
mének adott kifejezést afölött, hogy a tagegy'es i 
letek és tornászaik igen szép es tekintélyes szam­
bán vettek részt, miért is ezeknek a bizottsa. leg­
teljesebb elismerését és köszönetét nyilvánította.
A szegedi szövetségi torna ünn epély verseny ei győz­
teseinek és helyezettjeinek az érmék es tisztelet- 
dijak mind kiadattak, az oklevelek pedig készítés
alatt vannak. , •Néhai Maurer János nagynevű tornatanár jú­
nius hó 21-iki siremlék-leleplezesén a MOTEbz 
magát képviselteti és a sírra koszorút helyez.

A luxemburgi ez évi julius 4-iki nemzetikor 
műszaki torna-bizottság értekezleten a MOTEö 
képviseletével Bernáth János bízatott meg.

A lyoni augusztus hó 15—16-ilu nagy nemzet­
közi tomaversenyekre a. Budapesti Torna Club 
csapata beneveztetni rendeltetett, azonban a ki­
küldetés tényleg csak akkor effektuálando ha a 
BTC a kiírás legjobb feltételének meg fog feleim, 
miért is e célból augusztus hó 1-en es 2-an a kikül­
detésre igényjogosult BTC csapata probapontozas 
alá helyezendő. A lyoni nagy nemzetközi verse­
nyeken a szövetség magát Iszer Ixaro ylyal (afca- 
dályoztatása eseten Pogány Gyulával) es Cscke 
Gyulával képviselteti.

Az igazgató-bizottsag a MAfez-t azon vala- 
ezái-a, hogy a szegedi tornaünncpélyen elvi szem­
pontból nem képviseltette mngat, arról értesíti, 
hogy az érvényben levő szerződés világos es hatá­
rozott rendelkezései szerint képviselőjét Elkül­
denie kellett volna. ,, ,

Az Aradi TE Nagy Sándor tomaunnepelyere 
a reprezentatív csapat kiküldése elhatároztatott.

A Szentesi Torna Egylet és az Ampere Sport 
Egylet Újpest a szövetség tagjai közé felvetettek.

4. MOB azon válasziratára, hogy a tornásza ti 
olimpiai előkészületekre fedezete nincs, újból át- 
iratilag megkerestetett aziránt, hogy a MOlESz 
és a többi szövetségek előkeszületi költségelő­
irányzatait a vallás- és közoktatásügyi miniszté­
riumhoz pártolólag terjessze elő.

Tudomásul vétetett, hogy a KAOE tornaszati 
ügyeivel Zweig Simont bízta meg.

Bőser A. Edwin alelnöknek a lemondása saj­
nálattal elfogadtatott s buzgó tevékenységéért a 
bizottság köszönetét nyilvánította.

Túli Géza (BTC) Toldy verseny próbapomto- 
zása javaslattevésre kiadatott Bábel Rezső szöv.
művezetőnek. . , , . ..

A vasúti arcképes igazolványok kiállításáért 
egyenként 4 fillér dij szedése kimondatott.

Az igazgató-bizottság nyomatokkal figyelmez­
teti a tagegyest!létéit, hogy az, utazási igazolvá­
nyokat csakis szövetségek felihatósága alatt ren­
dezett ünnepélyekre és versenyekre ad ki.

Jövőben a. kerületi versenyek és ünnepélyek 
műszaki rendezését a MOTESz magának tartja 
fenn és csakis a helyi teendőket engedi át a ren­
dező egyesületnek.

A füleslabda-játék népszerűsítése es terjesz­
tése érdekében a szükséges intézkedések meglé­
te tni rendeltettek. Az 1914/1915. évi kétfordulós 
bajnokságok kiiraiulók; a nevezések határichje 
1914. szeptember hó 15. ___________ ___

A legközelebbi kerületi tornaünnepély Buda^ 
pestem 1915. évben fog megrendeztetni az országos
tornászat! bajnokságokkal és 
mérkőzésekkel kapcsolatosan

Bolla Mihály s. k.
min. tanácsos, m. elnök.

füle slab da döntő

Cseke Gyula
in ásod titkár.-

Ékszerész-serleg
Jegyzőkönyvi kivonat: Felvétetett az Éksze­

rész Serleg vándordíj egyesületi tagértekezlc-tén,; 
jelen vannak VÁC, Eeetők, FTC ée ESC meg* 
bízottjai. , , .

Határozatok: Az értekezlet a következő in­
téző-bizottságot választotta meg : Elnök : Schon 
Annin, előadó: Schiller Gyula, jegyző: Földvári 
Izidor, ÉSClub kiküldöttje: Lengyel Rezső ; bi­
zottsági tagok: Dr. Győri Ernő Hellas, dr. 
Schwartz Arnold VAC, Lescheldnitzky Kálmán 
MÁV gépgyár. , ,

A tagértékezlet az előadó előtárjesztesere az 
alapszabáíymódositást helybenhagyta, amit az 
,,MLSz“ elé jóváhagyás végett felterjesztünk 

Az Ékszerész Serleg intéző-bizottsága 1914. 
julius 2., csütörtök este 8 órakor ülést tart-, mely 
ülésre beidéztetnek: VÁC intézője (Festők—VÁC 
ügyből), (ESC—VÁC ügyből) VÁC intézőjeJSchai- 
fer igazolását hozza magával. ETC intézője be­
idéztetik (ETC—MÁV. Festők, ESC ügyből). Fes­
tők és ESC intézői beidéztetnek, a beidézefctek 
pontos megjelenését kérem.

______ Schiller Gyula.

LÓSPORT
flagon hétfőn (június 29.), julius 2., 4. és 

5-én lesznek versenyek.
Tátrai handicap a hétfői alagi nap f over senye. 

16 000 K Táv. 1600 in. Nagy mezőny indulása var­
ható. A verseny kimenetele nyúlt A verseny győz­
tesét Immé-hen véljük megjelölni a Mauthner- 
lovak és Briquet előtt. . .

Csütörtök, julius 2-án a Lomnici handicapert 
10 000 K, 1100 111. futnak a kétéveseik. A beneve­
zettek közt találjuk San Salvador. Los Palmas, 
Gaudeamus. Delice, Botom! és Fata-t, amelyek jo 
esélylyel indulnak. ______

Armand
Bookmaker

ÄS» Budapest, Terés-körut I/«.

Jövő vasárnap kerül eldöntésre Adagon a 
Kozma-emlékverseny. A versenynek még mindig 
Lipótvár a favorit!a. Öreglak indulása kétes. A 
verseny győztese az a lo lesz, amely Lipótvár-t 
megtudja előzni. Erre Scampot és Rátartást tart­
juk képesnek. - , ,

Karlsbad! versenyek julius 2.. 6., 8. és 14-en. 
Julius 5-én a Karlsbader Handicap, (12.000 K» 
1600 m.) kerül eldöntésre, melyben végre Gondola 
győzhetne. Julius 12-én pedig a Preis der Stadt 
Karlsbad (gátverseny 15.000 K. 2400 m.)-ért fut­
nak a 3-óvesek. A verseny valószínű győztese a 
Szemere-istálló kiküldöttje lesz (Lambach vagy 
Btau reste) Apis vagy Rózsa Sándor előtt.

Football' cikkek legolcsóbb beszerzési forrásai
SPARSER TESTVÉREK
Football ing, jó minőség, minden sziliben, hosszuesikos--------------
Footbali-ing, jó minőség, minden sziuben, sima —------------------
Football-ing, angol jó minőség, minden színben, sima--------------
Footbali-ing, 10- -15 éves fiuknak, minden színben — ---- -----
Footbail-harisnyászár, saját gyártmány, igen erős gyapjúból 
Football-harisnyaszár, amerikai szürke, szúr középen Club-szín — 
Football-nadrág, eiszakithatatlan, fekete cloth, kézzel varrott (gum-

mival) --------------------------------- ”
Football-nadrág, elszakíthatatlan fekete cloth, kézzel varrott —

6 Football-nadrág, fekete, valódi angol, bőrcrős vászonból (gummival) 
Football-nadrág, fehér vászonból, behúzott szalaggal (fiuknak) 
Football-nadrág, fehér vászonból, valódi angol, behúzott szalaggal
Football-nadrág, erős trikóból, fehér^ és fekete----------
Football-cipő, I-a minőség, „Recird“------— -
Football-cipő, valódi angol. „Hercules" fehér és barna — 
Football-cipő, valódi angol, varrott-talpú, jó minőség, legjobb
Football-cipő. világhírű „Cert“-gyártmány, bäckek részére----- —
Football-cipő, „Woodward" valódi angol, I-a, varrott-talpú, leg­

jobb minőség------------- ~
Football-cipó, Meredith, világhírű jó minőség---------------------
Football-cipő, „Fitchie", valódi angol, varrott-talpú
Football-cipő, „Conckrét", pehely könnyű-----------------------------
Föothdl fiucipő, angol, jó minőség — —-----------------------------
Football-térdgummi, nélkülözhetetlen, drb------
Football-gummibokavédő drb — — —----------
Footnallkapus-keztyü, bőr------------------------------------- 4l ’
Football-labda, val. angol Diadal, V. nagyság--------------------------
Football-labda. valódi angol „Rambler" teljesen felszerelve 3-os sz. 
Football-labda, valódi angol „Prince" teljesen felszerelve 5-ös sz 
Football-labda, valódi angol „Hercules" teljesen felszerelve------

K 2.— Football-labda, valódi angol, 18 szeletes „Stadion ' '
Football-labda, valódi angol „Stadium“ teljesen felszerelve —.
Football-labda, valódi angol „Spezial“ teljesen felszerelve------ - —
Football-labda „Tuphine“ zöld teljesen felszerelve---------- ' —
Football-labda, angol „Chrom“ fehér teljesen felszerelve----------
Football-labda, „Matador" zöldes, legj. minőség teljesen felszerelve 
Football-labda, „Shillcock" Khakichrombőr, teljesen felszerelve — 
Footballfiu-labda, „Diadal" I. 3.50, II. 4.30. III. 4.90, IV. 5.00, V. 
Football belső’ gummi, angol I. 1.—, II. 1.20, III. 1.40, IV., l.”0, V.
Football-sapka, minden színben-----------------------------------------
Football-kapusswcatter fehér, fekete, szürke 2.50, 3A0»

és feljebb.
Foolball-fiiző tű----------— — — — — _ — — —----------- .28,
Football-birósfp, angol------------------------------------ *70, —.90,
i'ootball-k apuháló, egy készlet két kapura, erős spárgából — -----
Football-kapuháló, egy készlet két kapura, egész finom kivitelű —
Football-szárcsont-védő, erős bőrből----------.70, —.80, 1.—, 1-50
Football-cipőbe harisnya, legjobban bevezetve, bőrfeltörés ellen,

párja —----------------------------- ----------------------- ---------
Foolball-pumpa---------------------  1.30, 1.50, 2.—, 2.50, 3.—
Football-suspensor —-----------------------------— ----------- —-
Football angol suspensor, övvel .gummiból — —------------------
Football gunimiragasztó------------------------------------.20, —.30,
Football-cipő stopli, tucatja, gömbölyű —.38, hosszúkás — — — —>

Fotball-gummigyürü, darabja — — — — —---------- — — —
Football -Iábvédő, kötött, párja---------------- ---------------- — —
Füles-labda, angol gyártmány------—--------------------------- —
Football-Touchzászló (hatávbiró-zászló) minden Club színében — 
Football Corner-zászló-------------------------------------------------—

,i- eő

Minden 5-rts labda gummi nélkül 2 K-val olcsóbb. 5 K án alul rendelést csakis a pénz előzetes beküldése esetén küldjük (bélyegben Is lehet).
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Stour 63 HIVATALOS KÖZLÖNVE A szövetségi:
TELEFON! József 23-52.

ELNÖK:
Betelted«*.

TÁRSELNÖK:
Kárpát Béta, DL, Lónyai-utea 58., I. em. 2. 

FŐTITKÁR:
Maiedd Román, VII., Erzsébet-körut 10—12

ALELNÖKÖK
Baján Gyula, IV. kerület, Dorottya-utca 14. szám 
Dr. Csányi József, II., Fő-utca 7., Pestvidéld pénzűgyigazgr- 
Dr. Dobak Emil, IV. kerület. Papnövelde - utca 8 szám 
Horváth Ferenc, IX. kerület, Üllői-ut 119. sz., IV. em., 56. 
Oprée Rezső, I. kerület, Kruspér-utca 5—7. szám 

TITKÁR:
Tibor Lajos, X kér., Kőbányai-ut 30. szám, Máv. északi 

főműhely

ÜGYÉSZ:
Dr. Olgyay István, VIII., Bczerédy-utca 3. 

PtNZTÁROS:
Minder Frigyes, Vili. kér., Simor-utca 11. 

ELLENŐR,
Híves A. Gergely, I. Tabág, Kereszt-tér 18. 

IRODÁIG AZGATÓ:
Farkas István. Hivatalos órái: d. o */s 5-től 

este »/s8 óráig

Felhívás
Felhívjuk a 111. és IV. osztályú egyesülelek 

intézőit hogy a tanács határozata értőimében 
kiállítandó játékos igazolványok rlkészithetése 
vs$stt első csapatuk játékosainak és azok tar­
talékjaink enyveshát nagyságú fényképeit (egy,* 
lctenkint 16 darabot) a Szövetség irodájának 
8 napon belül beszolgáltassák, annál is inkább, 
mert ezen időn túl a mérkőzést vezető bírák a 
fényképes igazolványok ellenőrzésére szigorúan 
ntasfttatnak.
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Elvmit az Intéző-bizottság 1914. évi juntos hó 
16-án tartott Illésének jegyzőkönyvéből:

Tudomásul vette a bizottság, hogy az ápri­
lis 19-re kisorsolt Erzsébetvárosi Torna Club— 
Vas- és Rézbutormunkások Sport Egylete baj­
noki mérkőzési a Vas- és Rézbutormunkások 
az ETC javára, a JAFC a^ május 3-ra kisorsolt 
bajnoki “biérközést az ÉTC javára, a Főv. TE 
a május 21-i bajnoki és szövetségi dijmérkőzést 
a Droguista Ifjak javára,

a KIT a június 7-i bajnoki mérkőzést az 
Attila Sport Egylet javára

a Testvériség a junius 1 Viki szövetségi mér- 
kötést a Vas és Fémmunkások Sport Clubja 
javára.

a JAFC a junius 7-i bajnoki és szövetségi 
dijmérkőzést a Droguisták javára,

az ELAC a május 21-i és szövetségi dijmér- 
kőzést az Amateur AFC javára,

az DSC a junius 14 i serleg és szövetségi 
dijmérkőzést a Kispesti Athlétikai Club javára, 

a BKVT a junius 7-i szövetségi di.jmérkő 
zést a Bádogos és Szerelők TK javára,

a MAC a junius 11-i szövetségi dijmérkő­
zést a Törekvés Sport Egylet javára,

az Amateur A FT, a május 10-i bajnoki és 
szövetségi dijmérkőzést a Föv. TE javára,

az FSC a május 10-i szövetségi dijmérkő­
zést a KAOE javára lemondta.

Tudomásul vétetett, hogy a Terézvárosi 
Sport Club helyiségéi VI. kér. Szent László- 
utca 96 fldsz. 4 alá helyezte, hogy az Amateur 
AFC Rendi Rezsőt (Liszt Ferenc-tér 14 I. 12). 
a Már. Gépgyári Sport Kör Leseditzky Kál 
mint, (X., Kőbányai ul 21), a Rigler Sport Club 
Grünwald Józsefet (VI., Bajnok-utca 12. III. 14) 
választotta meg intézőjévé.

Tudomásul vétetett, hogy Takács Zoltán az 
ELAC-ból az Ékszerészek Sport Clubja, Rákóczi 
Károly az FTC-bői a KAOE részére, Csákvári Jó­
zsef a TÍC.-b6! az Ékszerészek Sport Clubja ré­
szére. Bak Jenő * Debreceni Torna Egyletből a 
Nyíregyházai TVE részére. Székely Aladár az NSC- 
ből a Munkásbiztositópénztári Sport Club részére, 
Vélcsey János a BTK-ból az NSC részére, Tetz 
György a Vccsési Sport Egyletből a Vas- és Fém­
munkások Sport Clubja részére, Klauz István a 
JAC-ból a Turul Athlétikai Club részére, Kecunát 
Ferenc a Szombathelyi Athlétikai Club ból a szom­
bathelyi Sport Egylet részére, Gally János az UTSE- 
ból se UTE részére, Geró Sándor a Debreceni Torna 
Egyletből a Debreceni AC részére, Scballcr József 
U UTSE-ból a KAOE részére, Fássol István a 111. 
kát. TVE-ből a Vérhalmi Football Club részére, 
Wienert György az Ékszerészek Sport Clubjából a 
BAK részére. Urbanck József az UTSE-ból a 33-as 
foetbull Club részére, Tokárszky Kálmán a Péflz- 
tuféaeti AFC-ból a BAK részére, Rácz Károly n 
BEAC-hól a Munkásblxtosilő TSE részére, Pintér 
láfván a Testvériség Sport Egyletből a 33-as Foot- 

n«s ráuzére. Liszik Béla as UTSE-ból az USC

részére, Lanzmann Sándor az NSC-ből a MAFC 
részére, Kökény István a Festő Munkások LE-bői 
a Wekerletelepi Sport Club részére, Kincs Frigyes 
a BTC-böl az NSC részére, Kertész Zoltán az Isa- 
szegi Sport Egyletből a BTC részére. Kalmár Sán­
dor a Budapesti Sport Egyletből a Megyeri Sport 
Club részére, Jolszt Ignác az UTSE-ból a Megyeri 
Sport Club részére, Hegyi József a Főv. TE-ből 
az ILSz részére, Gödör! Ferenc a Máv. Gépgyári 
Sport Körből az ILSz részére. Goldmann Sándor 
a Zuglói Sport Clubból az Amateur AFC részére, , 
Gelb Sándor az ESC-ből a BAK részére, Dejnalik j 
Ferenc a Bigler Sport Clubból a Bádogos és Sze- ! 
relök TK részére, Buzna Sándor a Testvériség j 
Sport Egyletből az URAK részére. Brenner Rezső j 
a Föv. TE-ből a Festők LE részére. Bodnár Sán- , 
dor a Postatakaréktól az ELAC részére, Bánás Jó- 1 
zsof a Vas- és Fémmunkások Sport Clubból a 33-as | 
Football Club részére, Békési Tibor az Erzsébet- , 
városi Torna Clubból az Amateur Football Club J 
részére, Binder Raul az Erzsébetvárosi Torna Club- | 
ból az Amateur AFC részére, Buday Eduard a j 
Főv. T Körből a Munkásbiztositási TSE részére, 
Boron kay Gábor a MAC-ból a Munkásbiztositási 
TSE részére, Dominiák Lajos a JAC-ból az FTC 
részére, Deutsch Jenő a TTC-ből az Ékszerészek 
Sport Clubja részére, Engel Ferenc a BTK-ból a 
Globus TC részére. Fejszés Gyula a Megyeri Sport 
Clubból az URAK részére, Fekete Miklós a TTC- 
ből az FTC részére, (iergye János az UTE-ból az 
MTK részére, Holló Elemér az ESC-ből az NSC 
részére. Jaucsarek Pál a Vas- és b émmunkások 
Sport Clubjából az FTC részére, Karbusilzky Gyula 
a Vccsési Sport Egyletből a Törekvés Sport Egylet 
részére, Kazár Tibor az UTE-ból az FTC részére. 
Lantos Samu a BAK-ból a Kéve Sport Egylet ré­
szére, Lukács József a BTK-ból a BT L részére. 
Malv Antal a TTC-ből az MTK részére, Mayer Mi­
hály a BTK ból a Főv. T Kör részére, Mayer Vince 
a BTK-ból a BTC részére, Rappay József a Megveri 
Sport Clubból az UTE részére, Neumann Alfréd 
az UTE-ból az FTC részére, Nikolszburger József 
a TTC-ből az ILSz részére, Novák Ferenc az ESC- 
ből a Vas- és Fémr.vena Ások Sport Clubja részére, 
Sándor Bernát a JAC-ból az MTK részére, Simon 
Ferenc a MAC-ból a Munkásbiztositó TSE részére, 
Singer Arnold a Vas- és Rézbutormunkások Sport 
Clubjából az MTK részére, Szabó Ignác az UTSE- 
ból a Testvériség Sport Egylet részére, Szabó Péter 
az Erzsébetfalvai TC-ből az MTK részére, Takács 
János a BTC-bŐl a Munkásbiztositó Pénztári TSC 
részére, Wurhaucr István a BTK-ból az NSC ré­
szére, Rónai Zoltán az FTC-ből a 33-as Football 
Club részére, Sporkó Lajos a III. kér. TVE bői az 
NSC részére, Nagy István a III. kér. TVE-ből az 
NSC részére. Csirke István az USC-ből a Testvé­
riség Sport Egylet részére, Soltész Lajos az USC- 
ből a Testvériség Sport Egylet részére, Szalay La­
jos a BEAG-ból a Munkásbiztositó Pénztár részére, 
Martinovics István a KAOE-ből a t óv. 1 Kör ré­
szére, Balázs Ignác a KAOE-ből az NSC részére. 
Mihalira József a KAOE-ből a Törekvés Sport 
Egylet részére, Mihalica Károly a KAOE-ből a 
33-as Football Club részére, Kőim Samu a KAOE- 
ből a 33-as Football Club részére, Ernst Sándor 
a KAOE-ből a 33-as Football Club részére, Hof- 
bauer Gusztáv a KAOE-ből a BAK részére, Klein 
Nándor a KAOE-ből a VÁC részére. Kozma Ferenc 
a BEAC-bóI a Munkásbiztositó TSE részére, Bla- 
zsek A- Győző a BEAC-ból a Munkásbiztositó 
Pénztári S. E kért átigazolás iránti kérelmeiket
visszavonták.

Kivonat az Intéző-bizottság 1914. évi jnnlns hó 
23-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Az intéző bizottság a BEAC—KAOE elma­
radt szövetségi dijmérközésnek junius 28-án 
leendő lejátszását elrendeli és a felmerüli költ­
ségek megtérítése iránti kérelmével a KAOE-i 
elutasítja.

Az intéző-bizottság az Attila Sport Egylet­
nek a május 21-iki Bádogos és Szerelők TK— 
Attila Sport Egylet bajnoki mérkőzés megsemmi­
sítése iránt benyújtott óvását elutasítja, mert a 
kifogásolt játékos Gerlner József személyazo­
nossága kétséget kizárólag megállapítható. Ez

ügyből kifolyólag Gertner József játékjogát 1915. 
junius 15-ig felfüggeszti, mert igazoltatása körül 
vétkes rosszhiszeműséggel járt el és hamis val­
lomásával az intéző-bizottságot félre akarta 
vezetni.

Az intéző-bizottság a Wekerletelepi Sport 
Clubnak az 1913. szeptember 4-én lejátszott 
Wekerletelepi Sport Club—Erzsébetfalvai Tö­
rekvés Sport Club serlegmérkőzés ügyében be 
adott óvását, mint alapnélkülit, elutasítja.

Játékjoguk különbeni terhe mellett 8 nap 
alatt leendő fizetésre kötelezi az intéző bizottság 
az Erzsébetvárosi Sport Clubot, hogy a Vas és 
Fémmunkások Sport Clubjának 27 korona 50 
fillért,

a Kompaktor Sport Clubot, hogy Friedmann 
Mór szövetségi bírónak 5 koronát,

az Ékszerész Sport Clubot, hogy az Erzsé­
betvárosi Torna Clubnak 7 korona 50 fillért 
fizessen meg. Ez utóbbi követelés azért ítéltetett 
meg, mert az Ékszerész Sport Club kétszeri 
megidézésre sem jelent meg.

Az intéző-bizottság Feldmann Gyula átigazo­
lását visszavonó levelének megsemmisítése tár­
gyában kért kihallgatását eszközölvén, úgy ha­
tározott, hogy Feldmann Gyula igazolását az 
NSC részére tartja fenn. mert Feldmann állítása, 
a visszavonó levél beadása körül elkövetett sza­
bálytalanságra vonatkozólag, bizonyítva nincs.

Az intéző-bizottság Tichy Kálmán és Fülöp 
Árpád a Testvériség Sport Egylet részére, Jurák 
Pálnak az NSC részére és Rolternberg Józsefnek 
a Nagyváradi Athlétikai Club részére történt 
igazolásának megsemmisítése iránti kérelmét, 
minf szabályellenest, nem teljesítheti.

Az intéző-bizottság a FIAK-nak. a BEAC— 
JAC bajnoki mérkőzésnek a JAC javára történt 
lemondása tárgyában beadott óvását, kellő in­
dokok hiányában elutasítja, mert megállapította, 
hogy a BEAC a mérkőzést szabályszerűen le­
mondotta.

Engedélyezi a bizottság julius 19-én a 
PULE—Atl. Spc. Liesing és a julius 28-án a 
Soproni AFC-nak Internationaler Sport Club 
Baden-ne! való nemzetközi mérkőzését.

Az intéző-bizottság a további intézkedésig 
felfüggesztett Mohay Ferenc, Kropf Elek (Po­
zsonyi Vasmunkás) és Czcre Gyula (ULE) já­
tékosok játékjogát visszaadja.

Megállapítja az intéző-bizottság, hogy a II. 
osztályú bajnokság utolsóelőtti helyezettje az 
Erzsébetvárosi Sport Club 10 pontot el nem ért 
és igy a bajnoki feltételek alapján osztályozó- 
mérközést játszik a 111. osztály 2-ik helyezettjé­
vel az OTE-val. Az osztályozó mérkőzést a bi­
zottság junius 28-án délután 5 órakor a nép­
szigeti pályára tűzi ki.

Tudomásul vétetett, hogy az ELAC a no­
vember 23-iki szövetségi dijmérkőzést a Bádogos 
és Szerelők TK javára;

a Kőbányai TK a bajnoki és szövetségi dij­
mérkőzést az Erzsébetvárosi Torna Club javára; 
a Kőbányai TK a bajnoki és szövetségi dijmér­
kőzést az Előre TK javára;

a JAFC és 1913. évi őszi szövetségi dijmér­
kőzést az Előre TK javára;

a Droguisták a~ 1913. évi őszi szövetségi 
dijmérkőzést az Előre TK javára lemondotta.

Tudomásul vétetett, hogy a Rákosszentmi­
hály! Athlétikai és Football Club Cserjéssy Ká­
roly (lakik: Rákosszentmihály, Korvin utca 4.) 
a HoíTherr és Schrantz Sport Club Oláh János, 
(Pestszcnllőrinc, Madách Imre-u. 37.) válasz­
totta meg intézőjévé.

Tudomásul vétetett, hogy Schrott Károly a 
III. kér. TVE-ből az FTC részére kért átiga­
zolás Iránti kérelmét visszavonta.
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FEGYELMI
Kivonat a fegyelmi-bizottság 1014. évi jonlus 

bő 22-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:
/ A bizottság a következő határozatokat hozta:

A Rákoscsabai TK —-Isaszegi Sport Egylet 
,1914. április 12-én megtartott mérkőzésén tör­
tént birósértés, valamint csapatának levonulásra 
'való biztatása miatt Medveczky Béla (Isaszegi 
Sport Egylet) játékos játékjogát 191i. december
31-ig felfüggeszti. .

A Rákoscsabái TK Rakoshgeti AC 1914. 
június 14-én megtartott mérkőzésen tanúsított 
du” a játék miatt. Meichcr, Béla (Rakoshgeti 
TK) játékost szigorugn megdorgálja-

A KAOE—BTK 1914. június 7-én megtar­
tott mérkőzésen történt durvaság miatt MoP" 
Mihály I BTK1 játékos játékjogát két baj no Ki 
mérkőzésre felfüggeszti.

\ BTC—Pozsonvi Torna Egylet 1914. jú­
nius *7 én megtartóit mérkőzésből kifolyólag 
Leviusr Károly (BTC) csapatvezetőt meginti, 
mert nem fogadta el azon védekezést hogy a 
szabályokat nem ismerte; hesmarky Ákos (BTC) 
játékos játékjogát. minthogy felfuggesztese 
dacára is játszott, julius hó lo-ig felfüggeszti 
azzal, hogy a határnapig mugyarorszagi mérkő­
zéseken nem szerepelhet. .

\ Szegedi AC—Újvidéki TK 1914. junms 
21-én megtartott bajnoki mérkőzésen történt 
tettlegessé" miatt Filum Miklós (SzAK) es 
csek Antal (UTK) játékosok játékjogát az ítélet- 
hozataláig felfüggeszti.

BÍRÁK

VIDÉK 1

Kivonat a központi vidéki-bizottság 1914. ért | 
június hó 9-én megtartott ülésének jegyző­

könyvéből:
Tudomásul vélte a bizottság hogy a Kassai

Sport Club feloszlott. _ . ....
A bizottság az 1914. junms ,-en megtartót! 

és eldöntetlenül végződött Debrecz-.m. túrna 
Egy tel—DKASE bajnoki mérkőzést megsemmi­
síti mert megállapítást nyeri, hogy a OIL - 
patában Csokonai Viléz Mihály igazolatlanul 
szerepelt. A bizottság elrendeli a DIE ev. ponC
összercdmcnyéböi két büntető pontnak a levo^ 
nását és a mérkőzésnek „jrajalszasnt 8 napon 
belül elrendeli azon esetre, ha a DKAbl. a szer­
zett pontjának kockáztatásával azt lejátszani
óhajtja. •

Kivonat a központi vidéki-bizottság 1914. évi 
június bő 23-án megtartott ülésének jegyző­

könyvéből:
A uizottság a pestvidéki kerületi előadó sze- 

méhes bejelentése alapján jóváhagyólag tudoma 
sül 'veszi, hogy a pestvidéki kerületi don^mér­
kőzés f hó 28-án a Szolnoki Mar. Sport Egylet 
és a Rákoscsabái T. K. között Budapesten fog
megtartatni. .

A bizottság elvileg hozzájárul ahhoz, hogy a 
Dósai T. K. — Hunvadvármegyc legjobb foot- 
hali-csapata címért és az ezzel járó vándordíjért 
és érmekért propagandaszerü mérkőzéseket ren- 
dezhessen, felhívja azonban nevezett egyesületet 
bogy a vándordíj szabályzatának egy példányát 
jóváhagyás végett terjessze fel. .

Felhívja a bizottság a Dunántúli kerület vá­
lasztmányát, hogy a Pozsonyi Alosztály bajnoki 
eredményének a megállapításánál a Pozsonyi 
Törekvés Sport Egylet mérkőzéseit a központi 
xideki bizottság ez ügyben hozott határozatának 
megfelelően, számítsa be az eredménybe.^

\ bizottság a f. hó 28-ra kitűzött Kassai A. 
C. — Losonci A. C. kerületi döntő mérkőzésre 
Havas ÍMjos. a június 5-iki Tatabányai Sport
(^„1,_Pécsi A. C. kerületi döntő mérkőzésre
Sugár István cs a julius 12 iki Temesvári Ki­
nizsi Sport I gvtet — Szegedi A. K. kerületi donto 
mérkőzés vezetésére Fehérg Ákos szövetségi bírót 
küldi ki.

A bizottság a julius 5-re halasztott Pécsi 
AC — Tatabányai SC. közli kerületi elődöntő 
iné.rköirés ügyében a következő határozatot hozta. 
\ mérkőzés Tatabányán tartandó meg oly fel­
tételekkel. hogy Tatabányai SC. viseli a Pécsi 
AC vasúti költségét, köteles gondoskodni a PÁC. 
n3k Tatabányán való tartózkodása alatt meg­
felelő szállásról és ellátásról (vasárnapi reggeli 
pv ebéd' Ezzel szemben a mérkőzés egész b ve 
tele a Tatabányai SC.-ot illeti. A Pécsi AC. vi­
szont az utazás alatt felmerülő, illetve a fent meg 
nem jelölt ellátási költségeket fedezi. A biró költ 
ségét mindkét egylet közösen viseli.

Kivonat a bíró-bizottság 1914. évi junius hó 
22-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A Szombathelyi Sport Egylet és Fővárost 
Testedzők Köre között 1914. évi május hó 3-án 
megtartott mérkőzésből folyólag a Főv. Thor 
panasza folytán folyamatba- tett ügyben a bi­
zottság Szeiff Aladár játékbirót eljárásának 
helytelenítése mellett meginti. A büntetés ki­
szabására az szolgáltatott alapot, hogy habar a 
panasz tárgyává tett tényállítások tekintetében 
az éppen ugyanezen mérkőzésből folyólag Szeiff 
játékbiró feljelentése folytán megbüntetett Főv. 
TKör játékosoknak aggályos vallomásait a bi­
zottság teljes erejű bizonyítékoknak el nem fo­
gadhatta, mégis a vizsgálat adataiból és a szer­
zett közvetlen benyomások alapjná megállapít­
hatónak véli a bizottság, hogy Szeiff játékbiró a 
mérkőzésen történtek által felizgatott állapotban 
a Főv. TKörrc szemben helytelen magatartást

A bizottság vizsgálta a MAC—33 FC 1914 
május 24-iki Magyar Kupa-mérkőzése kapcsán, 
hogy Langfelder Ferenc, játékbiró miért nem 
rendelte el a döntetlenül végződő küzdelemnek 
a szabásokban előirt meghosszabbítását? A bi­
zottság megállapította, hogy Langfelder Ferenc 
játékbiró a mérkőzéseket rendező egyesületek 
intézkedéseivel szemben kényszerhelyzetbe ke­
rült az adott körülmények között a kupa-mer- 
közést követő FTC—Burnley matchrc és a kö­
zönség türelmetlenségére való tekintettel az 
ii tán játszást nem rendelhette el és ezért nevezeti 
játékbiró eljárását igazoltnak tekinti.

A bizottság a következő döntvényt hozta:
A bíráskodási joguktól felfüggesztett játékbirák 
szövetségi játékbirák által vezetett mérkőzése­
ken határbiróként sem szerepelhetnek.

Ur Skála .Tózseí. dr. Miniséé Bernül és Po­
gány Gyulának, a Pozsonyi TE tagjainak a lobi) 
év előtt hozott határozat hatályon kívül helye- 
zése mellett a ll-cxl fokú bírói minősítési a bi­
zottság uiból megadja.

Indokolt kérelem alapján megadta a bi 
zoliság a Il-otll'oku bírói minősítést a kővetke­
zőknek Weis: Móric (33 FC), Stametz Dezső 
(Bácska SzAK), Budanovils Sándor (Bácska 
SzAK). az 1 -fokú bírói minősítést pedig a kö­
vetkezőknek: Schubert József (MIJE), Debreczy 
Zoltán (Kolozsvári EAC), Budnics Mihály 
(Bácska SzAK). Magy István Baja (egyleten ki 
'üli, Suhajdy István (111. kér. TVE), Zsigmond 
Mikiús (ATÉ). Dien Rezső (NSC). Kohn Sán­
dor (Borsodi AK), Strasser István (KAOE). Szu- 
limán Ákos (Békéscsabai AK).

A bizottság f. évi julius hó 2-án biróvizsgát 
tart. amelyen a meghívott jelöltek vizsgáját ejti 
meg.

M test híresebb
sport-kávé húz
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VI., Terdz-körut 19. szám•

^legrégibb 'és legjobb angol keaöcfcj~^£

ideális angol patakészitmény, azelőtt Radiol és

While Embrocation
Áldásosabb,' legelterjedtebb Fluid-bedörzsölése. 
Stevens W. állatorvostól, Londonban. Állatorvosok 
és sportférfiak kéretnek ezen készítményeket csak 
eredeti elkészítésben kérni. Minta és füzetek elismerő 
nyilatkozatok gyűjtésével ingyen. é*
állatorvosok kedvezményt kapnak. Kapható 
monarchia minden nagyobb gyógyturaban, vagy ha 
nem, akkor forduljon a főraktár képviselőjéhez:

Richter’s Adler Apotheke Wesl
Ober-Österr.

Különleges üzlet veleriüner készítmények részére. 
Főképviselőt 'Ausztria-Magyarország részére: Stevens 
és társától. London 2/2., Mestmmister Bridge Road.

Prop. Henry II. Stevens, veterinary Surgeon. 
Lerakat Magvarország részére Török. József gyógy­

szeriára Budapest, VI., Miraly-ntca U.

IGAZOLÁS
junius 4.

Nagy kanizsai TE: Tallián István, á ölker há- 
rolv, Berger Lajos, Péter Jenő, Péter Béla, Szita 
Jenő. Hirschler István, Hirschler Imre, Hirschler 
Jenő, Tóth Sándor tiy.

junius 5.
Józsefvárosi Ath. Club: W esz elv Ferenc (TTC). 

Glóbus Te. Epstein Imre (MSC), Gévav Lajos 
(KAOE). Zsiga László, Oszwald István, Novak Ru­
dolf (Tscy. 'Szolnoki MÁV: Uirsclincr János. Király Janos, 
Király Ferenc, Markusz Sándor, Szabó Sándor.

Amateur AFC: Kéry Balázs.
Junius 6.

Bpesti TC: Belteky József, Grubcr Nándor,

Schuller és Társa
nagyvendéglője

Budapest .É.Váezi-klrnl 68.

I
Sportférfiakn ak állandó talál-|~ 
kozóhelye.— Külön éttermek I 
társas estélyekre. Kitűnői 
konyha. Pompáé borok. Piheni I 
aör. — Telefon-szám : 25—35.1

Menton
kávéház
V/., Tlndrdssy-ut 31. sxdm 
(Oktogon-tér) Tel. ti4-23.

Fővárost sparst középpont 
r £ Az Ussx.es bet- és ktttfüZdt 

éB Tarjai sportlapok itt olvashatók

Marosi-Otthon
Uávéház

Budapest, VIII., RáKóczi-ut 9 3*. 
(A* MLSZ toeXyleégéneK házában)

! BEAC asztal. — A Sporthirlap és Sport* 
i világ szerKesztőségéneK találKozo helye.

j mndeufOIe Lel- Cm kOIföItfl lapon ■■ Telefon S4-3S,

FANTLISTV&nIFOGAK Ml. viz.aKázott fogász, 
fogtechnikai műierme

Budapest, VU-ik kerület ThökOly-ut 4-ik szám.
(akö*;onti pályaudvar ktiívctlen közöl ében villamos megADóLotTl 

Fog- és gyökérhuzfcs, fogttimt* arannyal, plati- 
nival, povcelánnnl fitb. ralifogak, r.r.iuy és 
platin fogkoroniU, tömür fogak, htdmu«>kíff, 
teljes fogsoruk, rendellenes állású 1/gak 
-----------------szabályozása stb. ------------ ——

Sporícgyeoületek tagjai és hozzátartozóik 20°/o0i-enßvd_ 
ményben részesülnek Vidékiek 24 éra alatt kielégittetneK

lerouschek K.
fejj ékszerész 

K éeaiii Egyesületi 
mSSsSv tűzzománc jelvényo- 

két. Plnketck és ér- 
mek verését, w

Telefon* 37 Budapest, SemmelWMS - u. 1.

Tornaszer-gyár

I L0F0S GVÖLA, BUDAPEST«
1 i. kér., Lajos-utca CO. sz. (Naiát ház.)
1 Gyárt svéd- és német tornaszereket, sport és egyéb 

szakmába vágó cikkeket. Kit':'.tetve a :n .’.ír. 
és közoktatásügyi miniszter által 1005*11/904. szám a 

! elismeréssel; nz 1007. évi f 'c.! oiszagos kiállít-sor 
aranyeremmel; az 1910. évi Orsz. 1 anszerkiáihtason 

, díszoklevéllel. Árjegyzéket és költségvetést kivanauS 
! bérmcnlve küld. Telefon Il2-á4. szán»
1 ígazgaTó: REDLICH API.

te
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